

SUMARNI INVENTAR FONDA NARODNI ODBOR OPĆINE ROVINJ 1955. – 1963.

Hendi HRELJA

Državni arhiv u Pazinu
Pazin, Vladimira Nazora 3

UDK 94(497.5-37 Rovinj)”1955/1963”
Stručni članak

U Državnom arhivu u Pazinu nalazi se poprilična količina gradiva koje sadržajem obuhvaća područje Rovinja nakon 1945. godine. To se naročito odnosi na fondove HR-DAPA-875 Kotarski narodnooslobodilački odbor Rovinj (1944. – 1945.), HR-DAPA-115 Gradski narodni odbor Rovinj (1945. – 1952.), HR-DAPA-472 Narodni odbor gradske Općine Rovinj (1952. – 1955.), HR-DAPA-487 Narodni odbor Općine Rovinj (1955. – 1963.) te HR-DAPA-857 Skupština općine Rovinj (1963. – 1973.).

Ovaj se rad odnosi na gradivo fonda HR-DAPA-487 Narodni odbor Općine Rovinj, koje je sređeno, popisano te je izrađen sumarni inventar koji pruža osnovne informacije o radu i povijesti stvaratelja te vrsti i strukturi gradiva. Gradivo, dakle, pruža širok i obuhvatan pogled na socijalno, kulturno i povijesno stanje Rovinja i Rovinjštine i svakidašnji život u razdoblju djelovanja stvaratelja te stoga može biti od značajne koristi istraživačima navedenog područja.

Ključne riječi: Narodni odbor, komisije, savjeti, odsjeci, sjednice.

Keywords: People's Committee, commissions, councils, sections, meetings.

Parole chiave: Comitato popolare, commissioni, consigli, sezioni, sedute.

I. ARHIVISTIČKI OPIS FONDA HR-DAPA-487 NARODNI ODBOR OPĆINE ROVINJ

Signatura	HR-DAPA-487
Naslov	Narodni odbor Općine Rovinj
Vrijeme nastanka gradiva	1955 – 1963
Razina opisa	Fond
Količina i nosač jedinice opisa	92 kutije, 9,2 d/m

KONTEKST

UPRAVNA POVIJEST STVARATELJA

Naziv

Narodni odbor Općine Rovinj

Vrijeme djelovanja

1. rujna 1955. – 3. lipnja 1963.

Povijest

Narodni odbor Općine Rovinj osnovan je 1. rujna 1955.,¹ a prestaje s radom uslijed promjena u administrativnom ustroju SR Hrvatske² 3. lipnja 1963., kada je održana konstituirajuća sjednica Skupštine općine Rovinj, u čiju nadležnost prelazi područje ukinutog stvaratelja.

Mjesta

Sjedište Mjesnog narodnog odbora je u Rovinju.

Mjesna nadležnost

Narodni odbor Općine Rovinj obuhvaćao je sljedeća mjesta: Bale, Barat, Benčići, Brajkovići, Bubani, Burići, Cere, Červari, Damijanići, Debeljuhi, Dubravci, Golaš, Gradišće, Gržini, Jural, Jurčići, Kanfanar, Karlovići, Klimni, Korenići, Krajcarbreg, Krculi, Kresini, Križanci, Krmed, Krničari, Kršanci, Kurili, Ladići, Laginji, Marići, Maružini, Matijaši, Matohanci, Modrušani, Mrgani, Mužini, Okreti, Orbanići, Pamići, Pifari, Prkačini, Pucići, Putini, Rovinj, Rovinjsko selo, Rudani, Sošići, Šivati, Šorići, Tomišići, Vadediji, Vidulini, Zeci, Žagrići, Žminj i Žuntići.

Pravni status

Tijelo državne uprave, jedinica lokalne razine.

Djelatnost i funkcije

Narodni je odbor, kao najviši organ vlasti Općine Rovinj, razmatrao osnovna pitanja od značenja za privredni, kulturni i socijalni razvitak i život Općine, donosio propise i poduzimao potrebne mjere za njihovo rješavanje.

Osnovne funkcije bile su mu usklađivanje pojedinačnih interesa građana s općim društvenim interesima te osiguravanje uvjeta za razvoj proizvodnih snaga i za stalno

¹ *Zakon o provođenju novog uređenja općina i kotara* (NN 33/55).

² *Ustav Socijalističke Republike Hrvatske* (NN SRH 15/63); *Ustavni zakon o provođenju Ustava Socijalističke Republike Hrvatske* (NN SRH 15/63).

poboljšanje životnih i kulturnih prilika u Općini. Brinuo se o usklađivanju interesa i rada privrednih organizacija s općim interesima društva te utvrđivao njihove obaveze prema Općini. Jedna od glavnih zadaća bila je i briga o općenarodnoj imovini, kao i zaštita osobne i društvene imovine. Brinuo se i o provođenju zakona i drugih propisa koji nisu bili pod nadležnošću drugih organa, ustanova i organizacija. Uređivao je poslove od neposrednog interesa za Općinu, uvodio posebne prireze te utvrđivao ustrojstvo i poslovanje općinskih organa i ustanova. Brinuo se i o zdravstvenoj i socijalnoj zaštiti građana, o obrazovanju i kulturnom razvoju Općine, o osobnim i političkim pravima građana i zakonitom radu uprave te o javnom redu i miru u Općini.

Narodni odbor Općine Rovinj neposredno je nadzirao rad mjesnih ureda i mjesnih odbora s područja svoje nadležnosti.³

U nadležnosti je NO Općine Rovinj bio izbor općinskih sudaca i sudaca porotnika. Općinski sudac za prekršaje vodio je administrativno-kazneni postupak za prekršaje određene propisima Narodnog odbora Općine te za sve prekršaje određene drugim propisima koji nisu bili u nadležnosti kotarskog suca za prekršaje ili drugih državnih organa.

Izvori ovlasti/Zakoni

- Opći zakon o uređenju općina i kotara (Sl. list FNRJ 26/55).
- Zakon o provođenju novog uređenja općina i kotara (NN 33/55).
- Zakon o nadležnosti narodnih odbora općina i kotara (NN 38/55).
- Zakon o izmjeni područja općina i kotara u NRH (NN 4/60).
- Zakon o područjima općina i kotara u Narodnoj Republici Hrvatskoj (NN NRH 39/62).
- Ustav SRH (NN SRH 15/63).

Unutrašnji ustroj

Prema odredbama Statuta Općine Rovinj iz 1955. godine predstavnička tijela NO Općine Rovinj bila su Općinsko vijeće i Vijeće proizvođača.

Poslove iz svoje nadležnosti Narodni odbor Općine obavljao je na posebnim i zajedničkim sjednicama obaju vijeća, izvršne i upravne poslove preko savjeta, dok

³ U nadležnosti stvaratelja bili su Mjesni ured u Balama i Mjesni ured u Kanfanaru. Na području Općine Rovinj postojali su i mjesni odbori Bale (za naselja Bale, Čubani, Golaš, Krmede, Pizanovac, Ružići, Stancija Bembo, Tomani) i Kanfanar (za naselja Barat, Burići, Črvari, Dubravci, Draguzetići, Jural, Kanfanar, Korenići, Kurili, Ladići, Marići, Marožini, Mrgani, Okreti, Pilkovići). Prestankom rada Narodnog odbora Općine Žminj, 1. ožujka 1960. *Zakonom o izmjeni područja općina i kotara u NRH* (NN 4/60), Općini Rovinj su u sklopu novoosnovanog Mjesnog odbora Žminj pripala sljedeća naselja: Balići, Benčići, Cere, Damijanići, Klimni, Krajcarbreg, Krculi, Kresini, Križanci, Krničari, Kršanci, Laginji, Matijaši, Modrušani, Mužini, Orbanići, Pamići, Pifari, Prkačini, Pucići, Rudani, Sveti Matej, Šivati, Tomišići, Vadediji, Vidulini, Zeci, Žagrići i Žminj. Mjesni su odbori razmatrali pitanja koja su od neposrednog interesa za mjesto i za Općinu te nudili Narodnom odboru Općine prijedlog i mišljenje za rješavanje takvih pitanja.

je za obavljanje raznih administrativno-tehničkih poslova iz svoje nadležnosti imao osnovne upravne organe.

Radom svih tijela stvaratelja koordinirao je tajnik NOO-a Rovinj.

Sjednice Općinskog vijeća i Vijeća proizvođača sazivao je predsjednik Narodnog odbora na svoju inicijativu ili kada to zatraži najmanje jedna trećina odbornika. Rješenja Narodnog odbora, odnosno svakog pojedinog vijeća, bila su važeća ako je na sjednici bila prisutna većina njegovih odbornika.

U svrhu razmatranja pojedinih pitanja iz svoje nadležnosti, Narodni odbor Općine Rovinj osnivao je stalne i povremene komisije iz redova svojih članova. Svako pitanje koje se rješavalo unutar Narodnog odbora moralo je prethodno biti razmotreno u nadležnoj odborničkoj komisiji, osim ako Narodni odbor ne odluči drugačije.

Narodni je odbor imao sljedeće stalne odborničke komisije:

1. Komisija za izbore i imenovanja koja je donosila prijedloge za izbor i razrješenje svih organa koje bira i razrješuje Narodni odbor te za imenovanje i razrješenje službenika koje imenuje, odnosno razrješava Narodni odbor. Uz to raspisivala je i natječaje za službenike Narodnog odbora te postavljala službenike koje ne bira Narodni odbor. O svemu tome podnosila je Narodnom odboru izvještaje.

2. Komisija za molbe i pritužbe koja je razmatrala molbe i pritužbe koje Narodnom odboru podnose građani, organizacije i ustanove. Temeljem podnesenih molbi i pritužbi mogla je od organa Općine tražiti potrebna objašnjenja, ispitati rad tijela uprave o toj stvari i predložiti odgovarajuće mjere za rješavanje problema. O svojim postupcima u svezi s molbama i pritužbama bila je dužna obavijestiti njihove podnositelje.

Općinsko je vijeće imalo sljedeće stalne odborničke komisije:

1. Mandatno-imunitetsku komisiju,
2. Komisiju za privredu,
3. Komisiju za propise i organizaciona pitanja.

Vijeće je proizvođača imalo sljedeće stalne odborničke komisije:

1. Mandatno-imunitetsku komisiju,
2. Komisiju za privredu,
3. Komisiju za propise,
4. Komisiju za pitanja radničkog samoupravljanja.

Mandatno-imunitetska komisija svakog vijeća razmatrala je pitanja u svezi s imunitetskim pravima odbornika vijeća, prestankom odborničkog mandata, raspisivanjem izbora za upražnjena odbornička mjesta i u svezi s verifikacijom mandata novoizabranih odbornika, te je o tome podnosila izvještaj Vijeću.

Komisija za privredu svakog vijeća razmatrala je prijedloge društvenog plana, proračuna i završnog računa Općine, kao i prijedloge propisa i mjera iz oblasti

privrede i financija i o tome podnosila izvještaj Vijeću.

Komisija za propise i organizaciona pitanja Općinskog vijeća razmatrala je prijedloge propisa i drugih akata koje donosi Općinsko vijeće, osim onih koji su pripadali djelokrugu Komisije za privredu. Bavila se i organizacijskim pitanjima i sistematizacijom radnih mjesta tijela Narodnog odbora. O svemu navedenom podnosila je izvještaj Vijeću.

Komisija za propise Vijeća proizvođača razmatrala je prijedloge propisa i drugih akata koje je donosilo Vijeće, osim onih koji su pripadali djelokrugu Komisije za privredu, te je o tome podnosila izvještaj Vijeću.

Komisija za pitanja radničkog samoupravljanja Vijeća proizvođača razmatrala je prijedloge i pitanja iz oblasti samoupravljanja u privredi i podnosila o njima izvještaj Vijeću.

Za obavljanje izvršnih i upravnih poslova Narodni je odbor imao sljedeće savjete:

1. Savjet za opću upravu bavio se poslovima iz područja organizacije i rada upravnih organa Narodnog odbora, osim ako ti poslovi ne pripadaju djelokrugu drugih savjeta, poslovima matične službe te poslovima zaštite javnog reda i mira, sigurnosti u prometu, ljudi i imovine i pomoći osobama puštenih s izdržavanja kazne.

2. Savjet za privredu razmatrao je i predlagao društveni plan Općine i obavljao poslove iz područja privrede, vodoprivrede i financija.

3. Savjet za komunalne poslove obavljao je poslove iz područja urbanizma, građevinarstva, prometa, putova i druge komunalne poslove.

4. Savjet za stambena pitanja obavljao je poslove iz stambene politike i osiguranja stambenih prava građana.

5. Savjet za školstvo obavljao je poslove iz područja školstva, tjelesnog odgoja i predvojničke obuke u školama.

6. Savjet za prosvjetu i kulturu obavljao je poslove u svezi s općim obrazovanjem te je u tom smislu organizirao tečajeve i obavljao poslove iz područja druge prosvjetne i kulturne djelatnosti.

7. Savjet za narodno zdravlje obavljao je poslove iz oblasti zdravstva i zaštite majke i djeteta.

8. Savjet za socijalno staranje i radne odnose obavljao je poslove iz oblasti socijalne skrbi, socijalne pomoći, starateljstva, zaštite invalida i radnih odnosa..

Za neposrednu primjenu zakona i drugih propisa, stručnu obradu i pripremanje akata Narodnog odbora i njegovih organa, izvršavanje njihovih zaključaka te obavljanje drugih upravnih postupaka, kao i za obavljanje administrativno-tehničkih poslova iz svoje nadležnosti Narodni je odbor imao odsjeke, urede, upravne ustanove, uprave, upravne komisije, inspekcije, samostalne referade i druge upravne organe.

Osnivanje, ukidanje i spajanje osnovnih upravnih organa obavljalo se Statutom.

Osnovni upravni organi dijelili su se na odsjeke, upravne ustanove i upravne komisije.

Odsjeci Narodnog odbora Općine Rovinj bili su sljedeći:

1. Tajništvo koje je obavljalo opću kancelarijsku službu te opće upravne poslove koji ne pripadaju djelokrugu drugih odsjeka. Tajnik Narodnog odbora nalazio se na čelu administracije, organizirao njezin rad i nadzirao njeno poslovanje.

2. Odsjek za privredu i komunalne poslove obavlja upravne poslove iz područja privrede (industrija, rudarstvo, obrtništvo, robni promet, poljoprivreda, ugostiteljstvo i turizam), financija, urbanizma, građevinarstva, prometa, vodoprivrede, stambenih odnosa i drugih komunalnih poslova.

3. Uprava prihoda obavlja razrez i naplatu poreza i drugih dadžbina od stanovnika, obavlja nadzor nad uplaćivanjem društvenih doprinosa od privrednih i drugih organizacija te vodi administrativno-kazneni postupak za financijske prekršaje.

Upravne ustanove obavljale su pojedine tehničke i stručne službe iz nadležnosti Narodnog odbora Općine, a osnivane su od Narodnog odbora posebnom odlukom u skladu s propisima viših državnih organa.

Upravne komisije mogle su se osnovati radi provođenja pojedinih upravnih postupaka i donošenja rješenja u poslovima koji su određeni propisima Narodnog odbora ili viših državnih organa na temelju kojih su osnovane.

Opći kontekst

Donošenjem Zakona o uređenju općina i kotara (Sl. list FNRJ 26/55) i Zakona o provođenju novog uređenja općina i kotara (NN 33/55), uveden je novi sustav djelovanja i organizacije općina i kotara i njihovih narodnih odbora nazvan »novi komunalni sustav«. Nova administrativno-teritorijalna podjela temelji se na dvije osnovne teritorijalne jedinice: kotaru i općini. Kotar time postaje viša (drugostupanjska) upravna jedinica na republičkoj razini i jedinstvena zajednica općina i gradskih općina na jednom zemljopisnom području. Prema Zakonu o području općina i kotara u NRH (NN NRH 36/55) područje Istre bilo je obuhvaćeno Kotarom Pula, u čijem se sastavu nalazilo 14 općina: Buje, Buzet, Labin, Motovun, Novigrad, Pazin, Potpićan, Poreč, Pula, Rovinj, Umag, Višnjan, Vodnjan i Žminj. U svakoj od tih općina djelovao je narodni odbor kao upravo tijelo općine.

Temeljem Ustava SRH (NN NRH 15/63) i Ustavnog zakona o *provođenju Ustava* (NN SRH 15/63) prestali su vrijediti zakoni o narodnim odborima, a osnovu sustava komunalne samouprave čine općine i kotarevi. Organi upravljanja postaju skupštine. Time dolazi do prestanka rada Narodnog odbora Općine Rovinj čija nadležnost prelazi na Skupštinu općine Rovinj.

Veze

Neposredni prednik Narodnog odbora Općine Rovinj bio je Narodni odbor gradske Općine Rovinj koji je djelovao na istom području od 1952. do 1955. godine. Djelovanje Narodnog odbora Općine Žminj vremenski se djelomično preklapa s djelovanjem Narodnog odbora Općine Rovinj. Narodni odbor Općine Žminj osnovan je 1. rujna 1955.,⁴ a s radom prestaje 1. ožujka 1960.⁵ Nakon njegova ukinuća u stvarateljevu nadležnost prelaze sljedeća mjesta: Balići, Benčići, Cere, Damijanići, Klimni, Krajcarbreg, Krculi, Kresini, Križanci, Krničari, Kršanci, Laginji, Matijaši, Modrušani, Mužini, Orbanići, Pamići, Pifari, Prkačini, Pucići, Rudani, Sveti Matej, Šivati, Tomišići, Vadediji, Vidulini, Zeci, Žagrići i Žminj.

Narodnom odboru Općine Rovinj hijerarhijski je bio nadređen Narodni odbor Kotara Pula koji je djelovao od 1955. do 1965. godine. Nasljednik stvaratelja bila je Skupština općine Rovinj koja je djelovala na istom području od 1964. do 1973. godine.

POVIJEST FONDA

Nakon ukinuća Općine Rovinj i prestanka djelovanja Narodnog odbora Općine Rovinj, gradivo je do 1972. godine bilo pohranjeno u sjedištu ukinutog stvaratelja, a pri Narodnom odboru Općine Rovinj, zajedno s drugim fondovima Općine Rovinj.

Historijski arhiv Pazin preuzeo je gradivo stvaratelja u rasutom stanju od Skupštine općine Rovinj 1972. godine, zajedno s gradivom ostalih povezanih stvaratelja koje se čuvalo u pismohrani predavatelja.⁶

Osnovno sređivanje preuzetog gradiva obavljeno je u razdoblju od 1973. do 1975. godine.

Dio gradiva Narodnog odbora Općine Rovinj preuzet je iz Zavičajnog muzeja Rovinj 1986. godine, također u nesređenom stanju, zajedno s drugim upravnim fondovima Rovinja iz poslijeratnog razdoblja.

Dio je gradiva također naknadno priključen u svibnju 1988. godine.

U travnju 1995. godine napisan je vodič kroz arhivski fond, u kojemu su bile evidentirane osnovne cjeline gradiva.

⁴ Zakonom o provođenju novog uređenja općina i kotara (NN 33/55).

⁵ Zakon o izmjeni područja općina i kotara u NRH (NN 4/60).

⁶ Državni arhiv u Pazinu. Pismohrana. Ugovor o sređivanju arhivsko-registraturne građe br. 01 – 336/1 – 1972, od 10. 11. 1972.; Izvještaj o sređivanju arhive br. 01 – 70/1 – 1974, od 14. 2. 1974. Uz gradivo fonda preuzeto je i gradivo HR-DAPA-115 Gradski NOO Rovinj (1945. – 1955.), HR-DAPA-472 Narodni odbor gradske Općine Rovinj (1952. – 1955.) te gradivo raznih likvidiranih poduzeća s područja Rovinjštine. Zapisnik Sekretarijata Uprave Skupštine općine Rovinj (od 21. 4. 1975.) navodi da je ostalo nepreuzeto gradivo u pismohrani SO Rovinj nesređeno.

Narodnom odboru Općine Rovinj dodijeljena je signatura stvaratelja HR-DAPA-487 koja je važeća i danas.

Prilikom arhivističke obrade fonda započete u rujnu 2008. izdvojene su manje cjeline gradiva povezanih stvaratelja te je provedeno odabiranje i izrađen prijedlog gradiva za izlučivanje. Sumarni inventar izrađen je u svibnju 2010.

Način preuzimanja ili predaje

Gradivo je u Državni arhiv u Pazinu (tada Historijski arhiv u Pazinu) preuzeto od Općine Rovinj po službenoj dužnosti. Primopredaja gradiva izvršena je 10. studenog 1972.⁷ te evidentirana u Knjizi akvizicija (1960-2004) pod rednim brojem 86.

SADRŽAJ I USTROJ FONDA

Sadržaj

Gradivo je nastalo radom Narodnog odbora Općine Rovinj od 1955. do 1963. godine. Fond sadrži zapisnike sjednica Narodnog odbora, njegovih vijeća, komisija, savjeta i upravnih organa, statute, odluke, rješenja, okružnice, izvještaje, prijedloge proračuna i proračune općine, društvene planove i završne račune, elaborate i građevinske dozvole, te dokumente u svezi s upravljanjem općenarodnom imovinom. Najveći broj dokumenata odnosi se na privrednu i financijsku djelatnost, odnosno poslovanje poduzeća i ustanova kojima je osnivač Narodni odbor Općine Rovinj (Tvornica duhana Rovinj, Tvornica ribe »Mirna«, Istarski boksiti i dr.). Značajnija količina dokumenata odnosi se na stambenu izgradnju na području grada. Uz navedeno, fond sadrži gradivo koje dobro dokumentira razvoj turizma na Rovinjštini, kulturne događaje, izgradnju važnijih komunalnih, zdravstvenih i socijalnih ustanova te djelovanje prosvjetnih ustanova na području Rovinja.

Odabiranje i izlučivanje

Ne postoji sačuvana dokumentacija koja bi potvrdila da je pri stvaratelju ili kasnijim skrbnicima bilo provedeno izlučivanje. Do arhivističke obrade fond je sadržavao veće količine registraturnog gradiva. To je gradivo odabrano⁸ i izrađen je prijedlog za izlučivanje.

⁷ Državni arhiv u Pazinu. Pismohrana. Ugovor o sređivanju arhivsko-registraturne građe br. 01 – 336/1 – 1972, od 10. 11. 1972.

⁸ *Pravilnik o vrednovanju te postupku odabiranja i izlučivanja gradiva* (NN 90/02).

Dopune

Moguće su dopune gradivom koje još nije preuzeto u Arhiv, a nalazi se u pismohrani Grada Rovinja, te gradivom iz drugih fondova u kojima su stvaratelj i njegovo gradivo bili upravno-povijesno povezani.

Plan sređivanja

Gradivo čijem se sređivanju pristupilo nastalo je između 1955. i 1963. godine. Budući da je stvaratelj započeo s radom u rujnu, tijekom godišnjeg administrativnog ciklusa, nastavio je dio svojega poslovanja evidentirati u knjigama prednika, Narodnog odbora gradske Općine Rovinj, a svojom je djelatnošću obuhvatio i predmete čije je rješavanje započeto pri predniku.

Do 1958. godine uredsko poslovanje stvaratelja vodilo se prema *Uputstvu o uvođenju jednoobraznog djelovodnika za poslove opće administracije* (Sl. list SFRJ 5/50), prema kojemu su se spisi odlagali prema tekućem broju unutar kalendarske godine (registraturnoj oznaci). Ovaj je sustav zbog nepreglednosti i otežanog dohvata spisa 1958. godine, kada je donesena *Naredba o planu jedinstvenih arhivskih znakova za sve organe uprave na teritoriju Narodne Republike Hrvatske* (NN 7/58),⁹ ukinut, pa se od tada stvarateljevo uredsko poslovanje odvija prema Naredbi. Svaki pojedini spis bio je označen jedinstvenom arhivskom oznakom koja prati određenu vrstu materije.

Plan sređivanja napravljen je prema Naredbi iz 1958. godine, a struktura fonda formirana je prema grupama poslova kako su prikazani u Naredbi jer je njome vremenski zahvaćeno gradivo fonda nakon 1958. godine. Budući da je vrlo mali dio spisa označen arhivskim znakovima prema pravilima Naredbe, spisi su raspoređeni po cjelinama uvidom u njihov predmetni sadržaj. Za gradivo nastalo do 1958. godine nije pronađen urudžbeni zapisnik koji bi omogućio pregled sustava odlaganja spisa te je odlučeno je da se i taj dio gradiva sredi prema spomenutoj Naredbi.

Prema modelu deset glavnih grupa Naredbe formirane su pojedine serije.

⁹ Prema poslovima iz djelokruga organa uprave gradivo je bilo podijeljeno na deset glavnih grupa, od kojih je svaka imala svoj arhivski znak:

- 0-OPĆI POSLOVI
- 1-RAD I RADNI ODNOSI
- 2-UNUTRAŠNJI POSLOVI
- 3-PRIVREDA
- 4-FINANCIJE
- 5-ZDRAVSTVO
- 6-SOCIJALNA ZAŠTITA
- 7-PROSVJETA, NAUKA I KULTURA
- 8-POSLOVI PRAVOSUDNE UPRAVE
- 9-NARODNA OBRANA

Svaka od navedenih grupa dijelila se na podgrupe, koje su se zatim dijelile na podpodgrupe, itd., u skladu s vrstom posla spisa kojima su pripadale. Time je omogućen brz i funkcionalan pregled i nadzor stvaratelja nad spisima.

Podserije su oblikovane prema podgrupama iz Naredbe, osim u slučajevima kad sadržajno nisu mogle obuhvatiti spise koji se nalaze unutar serije. Stoga su uvedene neke nove podserije koje su preciznije obuhvatile sadržaj spomenutog gradiva.

Gradivo unutar podserija poredano je kronološki.

Struktura fonda

1. POMOĆNE KNJIGE
2. OPĆI POSLOVI
3. RAD I RADNI ODNOSI
4. UNUTRAŠNJI POSLOVI
5. PRIVREDA
6. FINANCIJE
7. ZDRAVSTVO
8. SOCIJALNA ZAŠTITA
9. PROSVJETA, ZNANOST, ŠPORT I KULTURA
10. PRAVOSUDNA UPRAVA
11. NARODNA OBRANA

DOSTUPNOST I KORIŠTENJE

Uvjeti dostupnosti i korištenja

Gradivo je dostupno u skladu *Zakona o arhivskom gradivu i arhivima* (NN 105/97) te *Pravilnika o korištenju arhivskog gradiva* (NN 67/99).

Na gradivo koje sadrži osobne podatke primjenjuju se odredbe Zakona i Pravilnika po kojima je ono dostupno 70 godina od nastanka. Iznimno, u svrhu znanstvenog istraživanja, gradivo može biti prijevremeno dostupno prema postupku opisanom u čl. 11 – 18 Pravilnika.

Uvjeti objavljivanja ili umnožavanja

Dostupno gradivo dopušteno je objavljivati i umnažati. Uvjeti umnožavanja digitaliziranog gradiva i uvjeti objavljivanja utvrđuju se posebnim ugovorom između Državnog arhiva u Pazinu i korisnika arhivskog gradiva.

Jezik i pismo

Jezik: najvećim dijelom hrvatski. Nekoliko spisa pisano je na talijanskom, slovenskom, srpskom i makedonskom jeziku.

Pismo: najvećim dijelom latinica. Nekoliko spisa pisano je ćirilicom. Uglavnom strojopis, manjim dijelom rukopis.

Tvarne značajke i tehnički uvjeti

Cjelokupno gradivo zapisano je na papiru. Najveći dio spisa pisan je na uredskom papiru i tiskanim obrascima. Gradivo je uglavnom vrlo dobro sačuvano: manji je dio spisa i uveza mehanički oštećen (izgužvani ili djelomice poderani papiri, otkinute korice i uvezi) i kemijski oštećen (žutilo ili i izbljedjeli tekst).

Obavijesna pomagala

HR DAPA 487 Narodni odbor Općine Rovinj: sumarni inventar. Hendi Hrelja, 2010.

DOPUNSKI IZVORI

Dopunski izvori

- HR-DAPA-875 Kotarski narodnooslobodilački odbor Rovinj 1944. – 1945.
- HR-DAPA-115 Gradski narodni odbor Rovinj 1945. – 1952.
- HR-DAPA-472 Narodni odbor gradske Općine Rovinj 1952. – 1955.
- HR-DAPA-484 Narodni odbor Općine Žminj 1955. – 1960.
- HR-DAPA-857 Skupština općine Rovinj 1963. – 1973.
- HR-DAPA-465 Narodni odbor Kotara Pula 1955. – 1965.

KONTROLA OPISA

Identifikator ustanove i opisa

HR DAPA ObP-487/SI-1.2

Pravila ili propisi

1. ISAD (G), Opća međunarodna norma za opis arhivskog gradiva, Zagreb, Hrvatski državni arhiv, 2001.
2. ISAAR (CPF), Međunarodna norma arhivističkog normiranog zapisa za pravne i fizičke osobe te obitelji, Zagreb, Hrvatski državni arhiv, 2006.

Napomena arhivista

1. Na razini opisa fonda sadržaj elementa opisa Upravna povijest (ISAD(G) 3.2.2.) zamijenjen je razrađenijim elementima iz ISAAR(CPF), 5.2. Područje opisa.
2. Na razini opisa fonda elementi područja Kontrole opisa (ISAD(G)) zamijenjeni su razrađenijim oblikom iz ISAAR(CPF), 5.4. Područje kontrole.
3. Na mjestu upravne povijesti ili biografskih podataka iz ISAD(G)-a iskorišten je

element Opći kontekst iz ISAAR(CPF) radi razmatranja šireg konteksta djelovanja stvaratelja.

Izvori

Žužić, Patricija: *Teritorijalno-administrativni ustroj na području današnje Istarske županije za razdoblje od 1945. do 1990. godine: prilog za izradu shematizma uprave*. Državni arhiv u Pazinu, 2007.

Ostali izvori navedeni su u bilješkama ispod teksta opisa.

Status

Dovršena i odobrena verzija (05-2010, Hrelja. Odobrila: Mrkonjić).

Nadnevak nastanka

Nacrt (HR DAPA ObP-487/SI-1.1, Hrelja, travanj 2010.).

Završna verzija (HR DAPA ObP-487/SI-1.2, Hrelja, Mrkonjić, svibanj 2010.).

II. OPISI I INVENTARNI POPISI SERIJA

II/1. POMOĆNE KNJIGE

Signatura	HR-DAPA-487/1
Naslov	Pomoćne knjige
Vrijeme nastanka gradiva	1955 – 1963
Razina opisa	Serijska
Količina i nosač zapisa	61 knjiga; 8 d/m
Sadržaj	

Serijska sadrži urudžbene zapisnike, knjige poreza, evidencije i registre.

Opis gradiva

Signatura	Sadržaj – opis	Godina	Količina	Tehnička jedinica
1.1.	Urudžbeni zapisnici			Kutija 1
	Urudžbeni zapisnici radnih knjižica	1955.	2 knjige	
	Urudžbeni zapisnik – indeks komisije za nacionalizaciju	1960.	1 knjiga	

1.2.	Knjige poreza			Kutija 2
	Knjige poreza	1955., 1959.	6 knjiga	
	Raspored kućarine	1962.	2 knjige	
	Raspored poreza na dohodak	1956. – 1963.	28 knjiga	Kutija 3 – 6
	Raspored takse	1958/1963	11 knjiga	Kutija 7 – 8
1.3.	Evidencije			Kutija 9
	Evidencija isporuke i predaje radnih knjižica	1955.	1 knjiga	
	Evidencije zaprežnih vozila	1958. – 1959.	8 knjiga	
	Knjiga evidencija nesreća na poslu	1961.	1 knjiga	Kutija 10
1.4.	Registri			
	Registar ugovora o učenju	1956.	1 knjiga	

II/2. OPĆI POSLOVI

Signatura	HR-DAPA-487/2
Naslov	Opći poslovi
Vrijeme nastanka gradiva	1955 – 1963
Razina opisa	Serija
Količina i nosač zapisa	3 kutije; 0,3 d/m
Sadržaj	

Serija sadrži podatke o zborovima birača i odlikovanjima, zapisnike sjednica vijeća, savjeta i komisija, podatke o ustroju i djelatnosti NOO-a Rovinj, propise, tumačenja i okružnice, podatke o vezi NOO-a Rovinj s drugim upravnim tijelima, statističke podatke te podatke o izborima i biračkim popisima.

Opis gradiva

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
2.1.	Zborovi birača NOO-a Rovinj i ostalo (odlikovanja)				Kutija 11
	Zaključci i prijedlozi zborova birača	1957. – 1958.			
	Odlikovanja	1959.	136		
	Saziv zborova birača	1960.	11		
2.2.	Zapisnici sjednica Općinskog vijeća i Vijeća proizvođača NOO-a Rovinj				Kutija 11
	Sazivi sjednica NOO-a	1958. – 1959.	958		
	Zapisnici sjednica Općinskog vijeća	1960.			
	Zapisnici sjednica Vijeća proizvođača	1960.			
	Zapisnici s radnih sastanaka NOO-a Rovinj	1962.			
	Zapisnici sjednica NOO-a Rovinj – zajedničke sjednice Općinskog vijeća i Vijeća proizvođača	1960, 1963.			
	Sjednica Skupštine općine Rovinj	1963.			
	Izveštaj s odvojene sjednice Općinskog vijeća i Vijeća proizvođača				

2.3.	Zapisnici sjednica savjeta i komisija NOO-a Rovinj			Kutija 11
	Zapisnik sa savjetovanja o ekonomskim problemima privrede	1955.		
	Zapisnici sjednica Savjeta za komunalne poslove	1955. – 1956.		
	Zaključci sjednice Savjeta za trgovinu, poljoprivredu i turizam	1957.		
	Poziv na sastanak Komisije Odbora za organizaciju vlasti i državne uprave Sabora NRH	1957.		
	Zapisnici sjednica Savjeta za stambena pitanja	1955. – 1958.		
	Zapisnici sjednice Savjeta za narodno zdravlje	1957. – 1958.		
	Zapisnik sastanka šefova odsjeka	1958.		
	Zapisnik sjednice Mjesnih odbora Bale i Kanfanara	1960.	3001	
	Zapisnik sjednice Savjeta građana	1961.	3001	
2.4.	Ustroj NOO-a Rovinj i njegovih tijela			Kutija 11
	Statut Općine Rovinj	1955.		
	Administracija – sistematizacija radnih mjesta	1956.	11078	
	Komisija za društvene organizacije SSRN Rovinj	1960.		
	Rješenje o formiranju komisije za preuzimanje arhiva i inventara dosadašnje Općine Žminj	1960.	6636	
	Odluke o osnivanju, sastavu, izboru i radu Savjeta radnog kolektiva Narodnog odbora Općine Rovinj	1961. – 1962.	8079	
	Odluka o unutrašnjoj organizaciji organa uprave Narodnog odbora Općine Rovinj i sistematizaciji radnih mjesta u tim organima	1962.		
	Odluka o sastavu, izboru i radu Savjeta radnog kolektiva NOO-a Rovinj	1962.		
	Rješenje o izboru predsjednika i članova savjeta Narodnog odbora Općine Rovinj za 1963. godinu	1962.	62	
	Statut Općine Rovinj	1963.	S-01-97	
2.4.	Imenik: 1. odbornika Općinskog vijeća Skupštine općine Rovinj 2. odbornika Vijeća radnih zajednica Skupštine općine Rovinj	1963.		Kutija 11

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
2.5.	Djelatnost NOO-a Rovinj				Kutija 12
	Gioconda Degobbis i drugi, ocjena zakonitosti	1956.	603		
	Pravna pomoć u starateljskim predmetima s Austrijom	1956.			
	Provođenje u život propisa NOO- a – izvještaj	1958.	1830		
	Upravni postupak – seminar	1960.	7249		
	Izvještaj o radu organa za 1960. godinu	1961.			
	Prestavke i pritužbe – evidencija	1961.	4542		
	Ovjera prijepisa br. 33 – 396	1961.			
	Izvještaj o radu i stanju organizacije uprave NOO-a	1960. –1962.	3685, 362		
	Isplata kupovine Sindikata Bjelovar	1963.	774		

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
2.6.	Propisi, tumačenja i okružnice				Kutija 12
	Objavljivanje propisa NOK-a Pula	1957.	6978		
	Instrukcija o primjeni članaka 171 i 172 ZUP-a	1958.	2883		
	Pravilnik o korištenju putničkih automobila NOO-a Rovinj	1960.	646		
	Upute u svezi s primjenom novih uredaba	1961.			
	Zavod za planiranje i unapređenje proizvodnje Pula – osnovna sredstva – upute	1962.	3093		
	Zaključak o mjerama za otklanjanje negativnih pojava i nedostataka – dostavlja se	1962.			
	Priručnik za primjenu zakona o općem upravnom postupku – primjena	1962.	7286		
	Kućni red za područje Općine Rovinj	1963.	35		
	Odluka o redu na grobljima na području Općine Rovinj	1963.	36		
	Osnovne smjernice perspektivnog razvitka Općine Rovinj od 1964. do 1970. godine	s.a.			
Stalna konferencija gradova Jugoslavije – Poslovnik o radu na skupštinama	s.a.				
2.7.	Veza NOO-a Rovinj i drugih upravnih tijela				Kutija 12
	Dostavljanje izvještaja Sekretarijata za financije NOK-a Pula	1957.	6861		
	Dopisivanje, neodgovaranje općinskih organa	1959.	5365		

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
2.8.	Statistika			05	Kutija 13
	Ankete o radu	1956.	9764		
	Statistički popis poljoprivrednih gazdinstava 1960. godine	1960.			
	Statistički podaci inspekcije rada	1961.	19		
	Analize anketa zaposlenih radnika i službenika	1962.	7550		
	Nova organizacija i rad statističke službe na području Kotara Pula	1962.	247		
	Turizam – mjesečni statistički izvještaji za 1961. – 1962., problemi pripreme za turističku sezonu	1962.			
	»Usluga«, ustanova za komunalne službe – dostava statističkih podataka za siječanj i veljaču 1962.	1962.			
	Izvještaji o prosječnim osobnim dohocima u redovnom radnom odnosu	1963.			
Abecedni registar i popisi učenika u privredi	s.a.				
2.9.	Izbori i birački popisi			06	Kutija 13
	Glasanje vojnih osoba	1958.	373		
	Izbor odbornika u NOK-u	1960.	2261		
	Birački popis za izbor Savjeta radnog kolektiva NR Općine Rovinj	1962.			
	Birački popisi privrednih organizacija	1963.			
	Informacija o održanim izborima za Općinsko vijeće i Vijeće radnih zajednica				

II/3. RAD I RADNI ODNOSI

Signatura

HR-DAPA-487/3

Naslov

Rad i radni odnosi

Vrijeme nastanka gradiva

1955 – 1963

Razina opisa

Serija

Količina i nosač zapisa

11 kutija; 1,1 d/m

Sadržaj

Seriya sadrži podatke u svezi s općom problematikom rada i radnih odnosa, posredovanjem rada i brigom o nezaposlenima, radnim odnosima i plaćama, podatke o kadrovima, učenicima u privredi, stručnom obrazovanju i stručnim ispitima, radnom vremenu, odmorima, dopustima, bolovanjima, dosocijalnom osiguranju te inspekciji rada.

Opis gradiva

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
3.1.	Opći poslovi u okviru rada i radnih odnosa			10	Kutija 14
	Godišnji izvještaji organa uprave – Odsjeka za rad	1960.	411		
	Sjednice Savjeta za rad i radne odnose – saziv i zapisnici	1959., 1961.			
	Savjet za rad i radne odnose NOK-a Pula – plan rada i aktivnosti	1961.	5243		
	Program rada Sekretarijata Izvršnog vijeća Sabora za rad	1961.			
	Odsjek za rad – primopredaja dužnosti	1961.			
	Izvještaji o radu organa uprave Odsjeka za rad i radne odnose	1961. – 1962.			
	Neki najvažniji problemi iz oblasti rada i radnih odnosa na početku 1962.	1962.	319		
	Priznavanje radnog staža, zapisnici utvrđivanja radnog i posebnog staža, molbe i žalbe	1958. – 1963.	3488, 593/4826		
3.2.	Posredovanje rada i briga o nezaposlenima			11	Kutija 14
	Zapisnik Biroa za posredovanje rada	1958.	4		
	Upisnik upravnog postupka – Biro rada	1959.			
	Rehabilitacija i zapošljavanje invalida rada – komisija, zakon	1958. – 1960.	1648, S-57		
	Radna mjesta za slijepe	1960.	4808		
	Zapošljavanje ratnih vojnih invalida	1960.			
	Izdavanje i vraćanje radnih knjižica, upute, obavijest	1958., 1961.	1091		
	Priznavanje stručne spreme i osposobljenosti radnika	1962.	601		
	Neposredni zadaci u oblasti zapošljavanja u 1963. godini	1963.	2170		

3.3.	Radni odnosi i plaće			12	Kutija 15 – 20
	Izmjena tarifnih stavova – objašnjenje, motivi i opravdanost	1956.	6056		
	Izveštaj o kretanju plaća i izvršenju normi	1956.			
	Zdravstvena stanica Rovinj – pravilnik o plaćanju osoblja	1957.	9529		
	Komisija za plaće u privredi – sjednica	1957.			
	Potvrda radne sposobnosti	1957.			
	Prekovremeni rad – nagrađivanje, odobrenje	1957., 1958.	3349, 166		
	Nadležnost organa uprave narodnih odbora kotara iz pitanja plaća u privredi	1958.	1829		
	Komisije za davanje suglasnosti na pravilnik o radnim odnosima – zapisnik	1958.	3855		
	Odobrenje uvođenja novih radnih mjesta	1959.	598		
	Pregledi minimalnih osobnih dohodaka	1959.			
	Izveštaj o radu službe osobnih dohodaka	1959.	23		
	Analitička procjena radnih mjesta	1959.	2348		
	Naknade za odvojeni život	1959.	6044		
	Komisija za unapređenje rada i sistematizaciju radnih mjesta	1959.			
	Dopunske plaće	1956., 1960.	1460		
	Naknada u mjesečnom paušalnom iznosu	1960.	2534		
	Priznavanje službe za napredovanje	1960.	1350		
	Naredba o određivanju vremena za rad sa strankama u Narodnom odboru Općine Rovinj	1960.			
	Rasprava o osobnim dohocima u privredi Sekretarijata za rad Izvršnog vijeća Sabora NR Hrvatske	1960.			
	Nadležnost i zadaci Općinskog organa uprave na poslovima rada i radnih odnosa	1960.			
	Podaci o financijskim rezultatima i osobnim dohocima, osobni dohoci	1959. – 1963.			
	Tarifni pravilnici – suglasnost, upute, tabele, zapisnici komisija	1957. – 1961.	2422, 1343, 2956.		
	Komisije za službeničke poslove – zapisnici sa sjednica	1960., 1961.			
	Troškovi školovanja službenika NOO-a Rovinj	1961.	7757, 4049		
	Sindikatski dokumenti državnih službenika	1961.			
	Povećanje plaća službenicima NOO-a Rovinj – isplata, pravilnik	1961.	2678		
	Osobni dokumenti komunalnih radnika	1961.			

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
	Odluka o određivanju radnih mjesta u organima uprave za koja je potrebno poznavanje talijanskog jezika	1961.	7124		
	Prosječni iznos minimalnih osobnih dohodaka	1961.			
	Pravilnici o sistematizaciji radnih mjesta	1956. – 1962.	2218, 10125		
	Platni iskazi, platne liste i nagrade	1956. – 1962.			
	Službeničke liste	1957., 1962.	6366		
	Nagrade službenicima raznih odsjeka NOO-a Rovinj, popis	1960. – 1962.	183		
	Posebni dodaci radnicima i službenicima	1961., 1962.	7123 / 7662		
	Natjecanja radnika	1962.			
	Uspostavljanje radnog odnosa povodom zahtjeva za zaštitu zakonitosti	1962.	692		
	Kotarski sumari po osobnim dohocima	1962.			
	Naknada za terenske radove	1956., 1963.	2422		
	Položajne plaće – popis, određivanje, korekcija, pravilnik	1958- 1963	2272, 5438/582 803, 458		
	Raspisi natječaja za radna mjesta službenika, direktora i upravitelja	1961.			
	Ugovori o radu	1962., 1963.	4026		
	Kategorizacija radnih mjesta	1963.	2330		
3.4.	Evidencija kadrova			13	Kutija 21
	Popis stručnog kadra u ugostiteljskim radnjama na području NOO-a Rovinj	1955.			
	Problemi kadrova i organizacija kadrovskih komisija i službi	1959., 1960.			
	Unapređenje obavljanja kadrovskih poslova i razvoja kadrovskih službi u privrednim organizacijama	1961.	1889		
	Podaci o kadrovima financijske službe	1963.	1741		

3.5.	Učenici u privredi			14	Kutija 21 – 22
	Komisija za učenike u privredi – osnivanje	1958.	3445		
	Slobodna mjesta za učenike u privredi	1960.	3201		
	Učenici u privredi – objašnjenja	1961.			
	Primanje učenika u privredu, raspored, obavijest, komisija za uključivanje učenika u privredu	1959. – 1962.	3597 / 2593		
	Ugovori o učenju učenika u privredi	1956. – 1963.			
3.6.	Stručno obrazovanje i stručni ispiti			15	Kutija 23
	Seminar za kadrovice	1960.	6661		
	Priručnik o zanimanjima	1961.	6119		
	Upis u dopisnu upravnu školu	1962.	3471		
	Školovanje vatrogasnih kadrova	1962.			
	Inspektori rada – stručna sprema, ispiti i seminar	1960. – 1963.	3083, 6438		
3.7.	Radno vrijeme, odmori, dopusti i bolovanja			16	Kutija 23
	Promjena radnog vremena	1956.	5307		
	Potvrda o radnom vremenu	1961.			
	Pregled radnika po kvalifikaciji i utrošak radnih sati u redovnom i prekovremenom	s.a.			
3.8.	Dosocijalno osiguranje			18	Kutija 23
	Bilten Kotarskog zavoda za socijalno osiguranje Pula	1956.			
	Besplatna i povlaštena putovanja za korisnike invalidnine	1956.	2518		
	Molba za stavljanjem mirovine u stečaj	1957.	539		
	Invalidnine, invalidski dodaci – prijave i podaci	1956. – 1961.	356/1003, 2030		
	Kotarski zavod za socijalno osiguranje Pula, Filijala Pazin – izvještaj o poslovanju	1958. – 1961.			
	Upute u svezi s provedbom Zakona o zdravstvenom osiguranju poljoprivrednih proizvođača	1961.			
	Zdravstvena zaštita	1961.	2070		
	Invalidska mirovina	1962.			
Akontacija na mirovinu	1962.				

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
3.9.	Inspekcija rada			19	Kutija 24
	Inspekcijski poslovi, obavljanje po općinskim narodnim odborima	1958.	487		
	Izveštaj o pregledu rada upravnih organa za poslove rada i radnih odnosa	1961.			
	Odobrenje pravilnika organizacije o HTZ mjerama pri radu	1961.			
	Izveštaji o pregledima poduzeća	1961.	6127, 2973		
	Privremeno naređenje – odgovor na žalbu	1961.	6624		
	Higijensko-zaštitne mjere, pravilnici	1962.	7162, 2214		
	Ispitna komisija poljoprivredne struke – sjednica – poziv	1962.	7305		
	Podnošenje prijava o privrednim prijestupima i prekršajima iz oblasti rada i radnih odnosa	1962.	2495		
	Inspekcija rada – rješenja, zapisnici, privremena naređenja, zahtjevi za pokretanjem kaznenog postupka, prijave radi prekršaja	1957. – 1963.	9893, 15 3159 / 7986		
	Inspekcija rada – polugodišnji i godišnji izvještaji, pravilnici i pregledi	1961. – 1963.	15		
	Popis akata inspekcije rada – pregledi, intervencije	1963.			

II/4. UNUTRAŠNJI POSLOVI

Signatura	HR-DAPA-487/4
Naslov	Unutrašnji poslovi
Vrijeme nastanka gradiva	1955 – 1963
Razina opisa	Serija
Količina i nosač zapisa	1 kutija; 0,1 d/m
Sadržaj	

Serija sadrži opće i pojedinačne predmete u svezi s problematikom unutrašnjih poslova.

Opis gradiva

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
4.1.	Opći predmeti				Kutija 25
	Propusti kod naplate kazni	1957.	7826		
	Povjereništvo Kanfanar – popis iskaznica za povlaštenu vožnju za 1958. godinu	1958.			
	Obavijest građanstvu – Ured za nađene stvari u Referadi za unutrašnje poslove	1959.	3682		
	Zapisnik sastanka Odsjeka za unutrašnje poslove NOO-a Rovinj	1962.	6884		
	Narodni odbor Općine Buzet, Sekretarijat – molba za dostavom popisa privremeno prijavljenih osoba na području NOO-a Rovinj	1962.	5298		
	Razrada Pravilnika za zaštitu od požara	1963.	3080		
4.2.	Pojedinačni predmeti				Kutija 25
	Izvodi iz matične knjige rođenih i umrlih	1957. – 1958.	7719		
	Domenica Dapas, rođ. Devescovi – podaci	1959.	2339		
	Natalia Sponza i drugi, izvodi, dokumenti iseljenika	1959.			
	Zahtjevi za pokretanjem administrativno-kaznenog postupka	1959.	690/4359		
	Izvodi iz matičnih knjiga	1958. – 1960.	169/1088		

II/5. PRIVREDA**Signatura**

HR-DAPA-487/5

Naslov

Privreda

Vrijeme nastanka gradiva

1955 – 1963

Razina opisa

Serija

Količina i nosač zapisa

25 kutija; 2,5 d/m

Sadržaj

Seriya sadrži društvene planove i ostalu problematiku u svezi s općim poslovima u okviru privrede, podatke o rudarstvu, industriji, obrtu, poljoprivredi, veterinarstvu, ribarstvu, šumarstvu, lovstvu, trgovini, cijenama, ugostiteljstvu, turizmu, za-drugarstvu te raznim komunalnim poslovima.

Opis gradiva

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
5.1.	Opći poslovi u okviru privrede			30	Kutija 26 – 29
5.1.1.	Društveni planovi				
	Društveni plan Općine Rovinj za 1956. godinu	1956.	4719		
	Društveni planovi za 1956. i 1957. godinu: pojedinačni planovi poduzeća, koncepti i bilješke	1956., 1957.			
	Društveni plan NOO-a Rovinj za 1957. godinu	1957.	2036/ 2078		
	Društveni planovi poduzeća za 1961.	1961.			
	Društveni plan za 1961. godinu – podaci, izrada, prijedlozi	1961.	7114, 1611		
	Osnovni ciljevi, zadaci i smjernice društvenog plana za 1962. godinu	1961.			
	Općinski planovi za 1961. godinu	1961.	8010		
	Petogodišnji planovi poduzeća 1961. – 1965.	1961.	6464		
5.1.1.	Sjednica Savjeta za društveni plan i financije	1961.	6159	30	Kutija 26 – 29
	Prijedlog društvenog plana privrednog razvitka Kotara Pula od 1961. do 1965.	1961.			
	Obrazloženje društvenog plana i proračuna 1962. godine	1962.			
	Društveni planovi za 1963. godinu	1963.			
	Društveni plan za 1964. godinu – podaci	1963.			
	Podaci o privredi	1963.			
	Izveštaj uz prijedlog društvenog plana Narodnog odbora Općine Rovinj za 1963. godinu	1963.			

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
5.1.2.	Ostalo			30	Kutija 29
	Opći pregled razvitka privrede u 1956. g., osnovni zadaci i ciljevi privrednog razvoja u 1957. g.	1956.			
	Ugovor sklopljen između ugostiteljskih radnji u Rovinju i knjigovodstvenog ureda	1957.			
	Zadaci i stanja referada za privredu	1957.			
	Izveštaj o radu odsjeka za privredu 1958. godinu	1958.			
	Prijedlog plana privrednog razvitka 1957. – 1961.	1958.			
	Zavod za plan NOK-a Pula – bilten	1959.			
	Prijenos osnovnih sredstava poduzećima	1959.	673		
	Referat podniet na Plenumu Kotarskog komiteta SKH-a o problemu privrede	1959.	5898		
	Društveni plan Općine Rovinj za 1960. godinu	1960.	1623		
	Popis službenika Odjela za privredu i komunalne poslove NOO-a Rovinj	1960.			
	Realizacija investicija u 1960. i plan za 1961.	1961.			
	Izveštaji Odsjeka za komunalne poslove za 1960. godinu	1961.			
	Treća obrada Teza perspektivnog plana 1961. – 1965. i pregled važnih investicijskih objekata	1961.	171		
	Analize ekonomskih instrumenata privrednih organizacija	1961.			
	Rješenje o imenovanju komisije za procjenu štete	1962.	5593		
	Izveštaj o radu referade za robni promet u 1961. godini	1962.			
Obavijest o dužnosti privrednih organizacija prema državnom organu	1962.	430			

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
5.2.	Rudarstvo, industrija, obrt			31	Kutija 30
5.2.1.	Istarski boksiti Rovinj				
	»Istarski boksiti« Rovinj – povjeravanje na korištenje dijela luke Valdibora	1961.	6966		
	Pravilnik o ispomoći kotarevima mehanizacijom poduzeća »Istarski boksiti« Rovinj	s.a.			
5.2.2.	Tvornica duhana Rovinj				
	Troškovnik za popravak i izradu novog asfaltnog kolnika Tvornice duhana u Rovinju	1955.			
	TDR – osnivanje nove pogonske jedinice i odobrenje pravila	1956.	2669, 2148		
	Tvornica duhana Rovinj – društveni plan za 1961. godinu	1960.			
	Izveštaj o izvršenom popisu duhanskih preradevina na području Općine Rovinj	1961.			
	Odobrenje proširenja djelatnosti Tvornice duhana Rovinj	1963.			
5.2.3.	Mirna, tvornica ribljih konzervi, Rovinj				
	Zapisnik Tvornice ribljih konzervi »Mirna« Rovinj	1956.			
	»Mirna«, tvornica ribljih konzervi, Rovinj – Investicijski program, nabava opreme	1956.			
	Tvornica »Mirna« i ribarska zadruga »Devescovi Remigio« – spajanje	1959.	638		
	»Mirna« Rovinj – promjena osnovne i sporedne djelatnosti	1960.	5181		
	Ribarskom kombinatu za ulov i preradu ribe »Mirna« – promjena imena u Prehrambeni kombinat »Mirna« Rovinj	1963.	44		
	Projektne elaborati radionica »Mirne«	1957.			

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
5.2.3.	Građevinska dozvola: niskonaponska mreža od TS u krugu Kombinata »Mirna« do radionice poduzeća	1960.	8090	31	Kutija 30
	»Mirna« – dozvola za upotrebu novopodignutog objekta	1963.			
5.2.4.	Zanatske radnje i obrtnici				
	Zapisnik o redovnom zasjedanju Radničkog savjeta poduzeća »Autotransport«	1956.			
	Odobrenja i odjave zanatskih radnji	1957.	2228/ 5900		
	Savjet zanatlija Rovinj – dozvole za rad i odjave	1957.			
	Krediti za obrtna sredstva	1958.			
	Prisilna likvidacija poduzeća »9. septembar« Rovinj	1959.	3641		
	Zanatsko poduzeće »9. septembar« – prijenos osnovnih sredstava	1959.	822		
	Zanatska zadruga »Sloboda« – pregled propisanih šifri	1960.			
	Odobrenje zanatske radinosti vršalice	1961.	4578		
	Odobrenja za rad obrtnicima – 1959. – 1962.	1962.			
	Odobrenja prestanka i odjave zanatskih radnji	1962.	2427/ 3864		
	Zanatskoj radnji »Dimnjačar« iz Pule odobrava se osnivanje dimnjačarskog pogona u Rovinju	1963.	2427		
	Dozvole obrtnicima za početak i prestanak vođenja radnje				
5.2.5.	Ostalo				
	Barski rudnici – skladište pirita	1956.	2302		
	»Brodokomerc« Rijeka – osnivanje stovarišta u Rovinju	1958.	1759		
	Odobrenja jednokratnog spaljivanja vapnenice	1963.			
5.3.	Poljoprivreda, veterinarstvo, ribarstvo			32	Kutija 30
5.3.1.	Poljoprivreda				
	Kretanje biljnih bolesti i štetočina	1957.			
	Odras unapređenja poljoprivredne proizvodnje na obitelj i domaćinstvo na našem selu	1959.			
Izveštaj o obavljenim poslovima u referadi za poljoprivredu u 1961. godini	1962.				

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica		
5.3.2.	Veterinarstvo			32	Kutija 30		
	Veterinarsko uvjerenje o pregledu pčela i dozvola njihova prijevoza	1959.	5787				
5.4.	Šumarstvo i lovstvo			33	Kutija 30		
5.4.1.	Šumarija Rovinj						
	Rješenje o preuzimanju prava osnivača i nadležnog državnog organa nad Šumarijom Rovinj	1958.	2320				
5.4.2.	Ostalo						
	Upis u lovački registar	1962.	6477				
5.5.	Trgovine, cijena, otkup i opskrba			34	Kutija 30		
5.5.1.	Trgovina – opći poslovi						
	Razvitak trgovine u okviru novih ekonomskih instrumenata, program investicije u trgovini	1961.	2463				
5.5.2.	Djelatnost trgovačkih radnji						
	Zemljoradnička zadruga »Bosanska Dubica« – odobrenje o zatvaranju prodavaonice svježeg mesa u Rovinju	1957.	5056				
	Opća Poljoprivredna Zadruga Rovinj – otvaranje prodavaonice vina	1958.	5268				
	Trgovačko poduzeće »Duhan« – osnivanje prodavaonice »Kiosk«	1958.	5661				
	»Jedinstvo«, trgovačko poduzeće Rovinj – izvještaj o poslovanju	1958.					
	Otvorenja i zatvaranja prodavaonica trgovačkih ustanova, »Istarske knjižare« Pula te »Borba« Zagreb	1959.	3317/ 4057				
	Zatvaranje točionice vina i bezalkoholnih pića	1961.	5814				
	Odobrenja otvaranja i zatvaranja prodavaonica	1962.	345/4267				
	Rješenja o odobrenju osnivanja prodavaonica poduzećima	1960. – 1963.	5902, 1244				
	Trgovačkom poduzeću »Sloga« Rovinj odobrava se zaračunavanje penala za izvršenu utaju robe	1963.	4427				
	»Borovo«, jugoslavenski kombinat gume i obuće – privremeno zatvaranje prodavaonice u Rovinju	1963.	438				
	5.5.3.	Tržišna inspekcija					
		Prekršaji privrednih propisa	1960.			8330	
5.5.3.	Tržišna inspekcija – artistsko društvo »Avala« Svetozarevo	1961.	7670			34	Kutija 30
	Izvještaj o radu tržišne inspekcije za 1961.	1962.					

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
5.6.	Ugostiteljstvo i turizam			35	Kutija 31
5.6.1.	Turizam – opći poslovi				
	Akcijski program i poduzimanje mjera za pripremu turističke sezone 1959. godine	1958.			
	Izveštaj za godišnju skupštinu Turističkog društva Rovinj	1961., 1962.			
	Obrazloženje idejne urbanističke skice etape kompleksne turističke izgradnje	s.a.			
5.6.2.	Djelatnost ugostiteljskih radnji				
	Osnivanje ugostiteljske radnje »Split« Rovinj	1957.	4129		
	Ugovor između poduzeća za promet turista »Putnika« Zagreb i Ugostiteljskog poduzeća »Jadran« Rovinj – prijepisi	1959.			
	Rješenje o osnivanju ugostiteljskog poduzeća »Restoran« Rovinj	1959.	2179		
	Odobrenje ustanovama obavljanja ugostiteljskih usluga	1960.	7774/ 7886		
	Rješenja o pripajanju ugostiteljskih radnji	1961.	7515		
	Zatvaranje i prestanak djelovanja ugostiteljskih radnji	1962.	2306/ 5328		
	Odobrenje vođenja ugostiteljske radnje	1962.	6020		
	Podaci i problematika Ugostiteljskog poduzeća »Jadran« Rovinj	1962., 1963.			
	Odobrenje otvaranja ugostiteljske radnje	1962.	5230		
	Projekti, troškovnici, procjene, okončane situacije izgradnje i adaptacije restorana i dr. ugostiteljskih radnji u Rovinju	1956/1963			
	5.6.3.	Odmarališta, hoteli i kampovi			
Zapisnik pregleda Turističkog kampa Saveza prijatelja prirode Srbije u Beogradu		1956.			
Turistički kampovi društvenih i privrednih organizacija – izvještaj		1958.			

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
5.6.3.	Odmarališta i turistički logori društvenih i privrednih organizacija na teritoriju Općine Rovinj – pravila	1959.		35	Kutija 31
	Evidencija odmarališta i logora u 1959. godini	1959.			
	Kamp »Tehnogradnja«, Crveni otok, Rovinj – upis u registar	1959.	4903		
	Objašnjenje i upute radi dobivanja dozvole za poslovanje odmarališta	1960.	3922		
	Odmaralište prijatelja Srbije – program izgradnje	1960.	7286		
	Rješenja o odobrenju rada odmarališta u Rovinju	1960.	5659		
	Komisija za lokaciju kampa – odobrenje	1960.	7580		
	Poduzeće »Auto-kamp« Rovinj – osnivanje, zapisnici	1961.	1300		
	Dozvole za izdavanje soba	1961.	3259		
	Kampovi i odmarališta na području Općine Rovinj – uvjerenja, pravila i problematika poslovanja	1961.	6692		
	Uvjerenja o ispunjenju uvjeta za rad odmarališta	1962.	476		
	Poduzeće »Auto-kamp« Rovinj – popis cjelokupnih sredstava i izvora sredstava kojima privredna organizacija upravlja	1962.			
	Zabrana rada odmarališta u Rovinju	1963.	4201		
	Odobrenja za rad odmarališta	1963.	5716/ 3573		
	Rješenja za postavljanje šatora	1963.	5674		
Projektni elaborati, investicije, troškovnici i procjene izgradnje, adaptacije i uređenja hotela, odmarališta i kampova na području Općine Rovinj	1957. – 1963.				
5.7.	Zadugarstvo			36	Kutija 31
5.7.1.	Opća poljoprivredna zadruga Rovinj				
	Izveštaj o poslovanju Poljoprivredne ekonomije Opće poljoprivredne zadruge Rovinj samostalnog pogona	1961.			
	Neposredni zadaci u perspektivnom razvitku poljoprivredne ekonomije Opće poljoprivredne zadruge Rovinj	1962.			

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
5.7.1.	Odobrenje Poljoprivrednoj zadrugi iz Rovinja za otvaranje točionice pića u Rovinju	1963.	4339	36	Kutija 31
5.7.2.	Pomorsko-zanatska zadruga Rovinj				
	Pomorsko-zanatska zadruga Rovinj – pripojenje Proizvodnoj ribarskoj zadrugi »Devescovi Remigio«	1958.	3381		
5.7.3.	Ostalo				
	Analiza stanja, prijedlog integracije poljoprivrednih zadruga na području Općine Rovinj i smjernice razvoja nove organizacije	1963.			
5.8.	Komunalni poslovi			38	Kutija 32 – 51
5.8.1.	Obnova i izgradnja objekata – građevinarstvo				
	Projektne elaborati, troškovnici, procjene i investicijski programi adaptacije i gradnje: kanalizacije, spomenika, pošte, radionica, skladišta, benzinske stanice, podzemnih rezervoara, prodavaonice, đaćkog doma, omladinskog prihvatilišta, banke	1955. – 1963.			
	Građevinske dozvole: gradnja staje, sanitarni uređaj, seoska kuća, garaža, stambene zgrade, adaptacije škola, uređenje hotela, popravak kapele	1955. – 1960.	202, 5099, 3133, 8160, 2381		
	Ceste – zapisnici, nacrti	1956.	4284		
	Cesta Mirna – Bolnica; plaće radnika, troškovi i nacrti	1957.			
	Novi propisi u građevinarstvu – Uredbe o projektiranju i građenju	1958.			
	Rješenje o dodjeli gradilišta na trajno korištenje	1960.	4877		
	Komisija za tehnički pregled izvršenih građevinskih i elektroinstalacijskih radova	1960.	8090		
	Specifikacije o utrošku materijala i radne snage	1960.			
	Građevinska inspekcija – tehnički pregledi i kolaudacije	1960.	2394/ 6607		
	Promjena privredne djelatnosti Građevnog poduzeća »Aldo Rismondo« Rovinj	1961.	6440		

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
5.8.1.	Izveštaj o radu referade za građevinarstvo i građevinska inspekcija 1961.	1962.		38	Kutija 32 – 51
	Financijski plan za gradilište 1963.	1963.			
5.8.2.	Stambeni poslovi				
	Odobrenje za korištenje zgrade S. Chiurco u Rovinju	1955.	457		
	Zapisnici sastanaka i sjednica savjeta Stambene uprave Rovinj	1956.			
	Pravilnik za stambenu izgradnju na području NOK-a Pula	1956.			
	Odluka o Fondu za kreditiranje stambene izgradnje	1957.	990		
	Komisija za tehnički pregled izvedenih radova	1957.	1006, 7135		
	Lokacija izgradnje stambene zgrade – molba	1957.	4231		
	Odluka o racionalnom projektiranju i ekonomičnoj stambenoj izgradnji na području NOO Rovinj	1958.	2795		
	Program stambene izgradnje za razdoblje 1957. – 1961. i sredstva Fonda za kreditiranje stambene izgradnje	1958.	2759		
	Molbe za stan i žalbe Stambenoj upravi Rovinj	1958.			
	Prijedlog za ovrhu prostorija stambene zgrade	1959.			
	Razna rješenja stambenih pitanja	1959.			
	Kategorizacija stanova i novih instrumenata u financiranju stambene izgradnje	1959.			
	Problemi stambene izgradnje	1959.			
	O nekim prostornim principima organizacije stambene zajednice – mikrozajednice ili jedinice susjedstva	1959.			
	Stanovanje i stambeni odnosi	1959.			
	Molbe, dodjele stanova i rješenja o zamjeni stanova	1959. – 1963.			
	Izjave o posjedovanju vlastitih stanova	1960.			
	Rješenja o oslobođenju od plaćanja dijela stanarine	1960.			
	Projektni elaborat, nacrti i troškovnici izgradnje i adaptacije stanova i stambenih zgrada	1956./1960.			

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
5.8.2.	Kreditni aranžmani za financiranje investicijske izgradnje stanova	1961. – 1963.	1639	38	Kutija 32 – 51
	Popravci stanova u Rovinju, odobrenje zajma – Fond za stambenu izgradnju Rovinj	1961.	2442, 5947/ 5959		
	Izvještaj o radu Savjeta za stambene poslove	1961.			
	Korištenje stanova i podstanarski odnosi	1960. – 1961.	4180		
	Općinski fond za stambenu izgradnju Rovinj – zajmovi, hipoteke	1961. – 1963.			
	Stambena zajednica Rovinj – program servisnih službi	1963.	1506		
5.8.3.	Vodovod – Istarski vodovod				
	Statut udruženja vodovoda i kanalizacije Jugoslavije	1958.			
	Odobrenje priključka na vodovod	1959.	3913		
	Istarski vodovod – Rovinj	1957. – 1960.			
	Iz pravilnika poduzeća Istarski vodovod – Pazin	1960.			
	Komisija za pregled vodovoda	1960.			
	Zapisnik komisije za ustanovljenje funkcioniranja vodovoda Višnjan – Rovinj, ekspertiza vodovoda	1961.			
	Predračuni i troškovnici: vodoinstalacija	1961.			
	Dobrovoljni prilozi građana za izgradnju vodovoda Višnjan – Rovinj	1961.			
	Vodovod Višnjan – Rovinj; građevinske knjige, nacrti, predračuni, dokaznice mjera, troškovnici	1958./1962.	171, 34		
	Vodna zajednica – cijene voda	1962.	7234		
	Istarski vodovod, Buzet – projekt Stambene upravne zgrade Rovinj	1963.			
5.8.4.	Elektroistra				
	Tehnički pregled radova na trafostanici	1956.			
	Zapisnik – elektrifikacija sela	1957.			
	Opravka transformatora i preseljenje trafostanice na Punta Corrente	1958.	1797		
	Zapisnik komisije za tehnički pregled niskonaponske mreže	1958.			
	Dodjela sredstava – »Elektroistra«, Pula	1959.	2327		

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
5.8.4.	Projekti tipske trafostanice	1959.		38	Kutija 32 – 51
	Dozvola upotrebe niskonaponske mreže	1960.	487		
	Komisija za pregled građevinskih i elektroinstalacijskih radova	1960.	8090		
	Zapisnik izvršene lokacije trafostanice	1960.	4679		
	Predračun za rasvjetu grada	1960.	6294		
	Odobrenje priključka elektrifikacije sela izborne jedinice Barat	1961.			
	Zapisnik komisije za lokaciju trafostanice u gradu Rovinju	1961.	177		
	Elektrifikacija sela	1961.			
	Predračuni i troškovnici: elektroinstalacijski radovi	1961.			
	Projekti niskonaponske mreže za naselja Gripoli, Polari i benzinsku postaju kod Rovinja	1961.			
	Ugovori za izvođenje radova elektrifikacije grada	1962.			
	»Elektroistra« Pula – stambeno – poslovna zgrada u Rovinju, radionica i spremište	1963.			
5.8.5.	Usluga, ustanova za komunalne službe, Rovinj				
	Zapisnici sastanka Upravnog odbora »Usluge«, ustanove za komunalne djelatnosti, Rovinj	1955.			
	»Usluga«, ustanova za komunalne službe, Rovinj – podaci o osnovnim sredstvima	1956.	10749		
	Zapisnici »Usluge«, ustanove za komunalne službe Rovinj	1957.			
	»Usluga«, ustanova za komunalne službe, Rovinj – spisi, problematika	1958.	1702		
	Spisi »Usluge«, ustanove za komunalne poslove, Rovinj, br. 1 – 133	1959.			
5.8.6.	Ostalo				
	Tarifa na dimnjačarske usluge – prijepis	1955.	2734		
	Popravak i uređenje bazena	1957.	9920		
	Komisija za kolaudaciju građevinskih objekata	1959.			
	Uređenje gradske kanalizacije Rovinj	1959.			

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
5.8.6.	Zajmovi za osnovna sredstva, obrtna sredstva učešća, prekoračenja i jamstveni polozi te stambeno komunalni zajmovi	1959.		38	Kutija 32 – 51
	Investicijski zajam za izgradnju hladnjače	1959.	371		
	Odluka o javnom redu na području Općine Rovinj	1960.	2401		
	Rješenje o dozvoli za upotrebu građevinskog objekta	1960.	3870		
	Izveštaj o radu referade za komunalne poslove	1962.			
	Troškovnici za popravak cesta, nogometnog igrališta, pošumljavanje, popravak mrtvačnice	1962.			
	Osnivanje Komunalne zajednice socijalnog osiguranja poljoprivrednika za sve općine u Kotaru Pula	1963.	22		
	Okončana situacija za postavljanje zida na Obali Pina Budicina	s.a.			

II/6. FINANCIJE

Signatura	HR-DAPA-487/6
Naslov	Financije
Vrijeme nastanka gradiva	1955 – 1963
Razina opisa	Serija
Količina i nosač zapisa	34 kutije; 3,4 d/m
Sadržaj	

Serija sadrži podatke u svezi s općim poslovima financijskog poslovanja, proračune i završne račune, podatke o fondovima, dotacijama, kreditima, jamstvima, spise u svezi s djelovanjem financijskog inspektorata, podatke o prihodima od privrede i stanovništva te spise u svezi s problematikom imovinsko-pravnih i geodetsko-katastarskih poslova.

Opis gradiva

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
6.1.	Opći poslovi u okviru financijskog poslovanja			40	Kutija 52
	Organizacija Financijske službe	1962.	3015		
	Okružnica Državnog sekretarijata za poslove financija	1962.	2796		
	Financiranje organa općinske uprave	1963.	2788		
	Koncentracija decentraliziranih bankarskih sredstava privrednih organizacija, ustanova i društvenih fondova	1963.	7037		
	Godišnji izvještaj o radu službe društvenog knjigovodstva za 1963. godinu	s.a.			
6.2.	Proračuni i završni računi				Kutija 52 – 72
	Prijedlozi proračuna (za 1957. g.)	1956.			
	Zapisnici sjednica Komisije za proračun	1956.			
	Sredstva privrednih organizacija, osiguranje osnovnih sredstava	1956., 1958.			
	Komisija za pregled završnih računa privrednih organizacija	1957, 1958.			

6.2.	Prijave za nepravovremeno podnošenje bruto bilance	1959.	3115		Kutija 52 – 72
	Upute za provedbu popisa (inventure) privrednih organizacija	1959.	5732		
	Dodjela osnovnih sredstava ustanovama	1960.			
	Zahtjev za periodičnim obračunom poduzeća	1960.	7300		
	Odluka o izmjenama u proračunu Općine Rovinj za 1962. godinu	1962.	812		
	Završni računi privrednih organizacija za godine 1954. – 1962.	1955. –1963.			
	Analiza završnih računa za 1959., 1960., 1961. i 1963. godinu	1960./1963.			
	Rješenja o završnim računima	1963.			
	Upute za vođenje i pražnjenje zbirnog prijelaznog računa 840-57-01	1963.			
6.3.	Fondovi				Kutija 73
	Proračuni fondova	1957.	3426		
	Dobrovoljni zdravstveni fond – izmjena odluka, proračun	1958.			
	Opći investicijski fond – izvještaji i završni račun	1959.			
	Zakon o dijelu sredstava rezervnih fondova ustanova koji se unosi u rezervni fond Općine	1960.			
	Društveni investicijski fond Rovinj – pregled investicija	1962.			
	Analiza utroška sredstava fondova Općine za razdoblje 1956. – 1961.	1962.	3183		
6.4.	Dotacije, krediti i garancije				Kutija 73
	Odobrenje kredita privrednim organizacijama	1956.	9964/ 11019		
	Kratkoročna pozajmica – blokiranje garantnog iznosa	1962.	6896		
	Informacije o zahtjevu za investicijske kredite poduzeća	1962.			
6.5.	Financijski inspektorat				Kutija 73
	Financijski prekršaji	1958. –1959.	4579		
	Otklanjanje nepravilnosti u financijskom poslovanju	1959.			
	Zapisnici o pregledu privrednih organizacija i službenih tijela NOO-a Rovinj	1956/1962			

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
6.6.	Prihodi od privrede i stanovništva			42	Kutija 74 – 79
	Plan prihoda izvan privrede za 1957.	1956.	10298		
	Prihodi i rashodi škola	1957.			
	Stanje u Upravi prihoda NOO-a Rovinj	1958.			
	Završni računi poreza na dohodak i općinski prirezi za 1956.	1958.			
	Odluke o općinskom prirezu i općinskim taksama	1959.			
	Porez i prirez – upute o poslovima službe prihoda	1960.	8507		
	Evidencija prihoda	1960.	7084		
	Planovi prihoda	1960.			
	Porez na promet – izvještaji, naplata, knjiženje, paušalni porez na promet	1957. – 1961.	1208, 5394		
	Rješenja o zemljarini i popis ustanova koje joj podliježu	1957./1961.			
	Regresi kod nabave materijala, odobrenje, povrat regresa	1959., 1961.			
	Mjesni samodoprinos – podaci	1961.			
	Služba Uprave prihoda – racionalizacija postupaka	1961.	7244		
	Registracija poslovnih knjiga	1961.			
	Općinski prirez iz dohotka	1961.	3232		
	Zakon o administrativnim taksama – primjena	1961.			
	Naplate taksi, poreza na dohodak i alimentacije, nenaplaćene takse	1958. – 1962.			
	Određivanje paušalnih obaveza, paušalne osnove, prijave, ugovori i sniženje obaveza	1958, 1962.	4603, 3612		
	Naplata bruto prihoda – obrasci, operativni plan	1959, 1962.	2002		
	Ugovori – obveze prema društvenoj zajednici u paušalnim iznosima za godine 1960. – 1962.	1960. – 1962.			
	Raspodjela ukupnog prihoda privrede, privrednih organizacija, problematika i preporuka prihoda	1961, 1962.			
Komisija za porezne žalbe – rješenja na žalbe	1962.	603, 730			
Porezni završni računi za godine 1955. – 1962.	1962.	2586			

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
6.6.	Godišnji porezni račun	1962.	4223	42	Kutija 74 – 79
	Upute o načinu raspodjele prihoda i izrade financijskog plana i završnog računa organa u kojima se obavlja provjeravanje	1962.			
	Razrez poreza i taksi – pregled, analiza i izvještaj	1957./1963.	2707		
	Doprinosi proračunima iz osobnog dohotka – dopunski doprinos, izmjena zakona, naplata, uplata akontacija i oslobađanje od plaćanja	1960. – 1963.	1698, 6945, 7722, 1830, 974		
	Naplate poreza, objašnjenje	1960./1963.	8072, 1851		
	Imovinske takse	1961., 1963.	8302, 2558		
	Raspodjela dohotka, pravilnik	1961., 1963.	1665		
	Raspodjela čistog prihoda privrednih organizacija i ustanova – Komisija i Pravilnik	1962. – 1963.			
	Oslobođenje od plaćanja poreza na promet	1963.	6413		
	Analiza razreza i poreznog opterećenja	1963.			
	Stope općinskog prireza i broj tekućeg računa	1963.	1947		
	Odlaganje plaćanja poreza	1963.	6460		
	Poduzimanje mjera osiguranja kod utaje poreza	1963.	2748		
6.7.	Imovinsko-pravni poslovi			43	Kutija 79 – 86
	Stare okružnice i upute optantske imovine – prijenos u vlasništvo FNRJ	1955.	5356		
	Evidencija dodjele napuštenog zemljišta	1955.	1569		
	Popisna lista nepokretne imovine – inventarski predmeti	1956.			
	Odobrenje prodaje nekretnine	1956.	1349		
	Kupoprodajni i darovni ugovori iz 1956. – 1958. i 1960. – 1963.	1956/1963			
	Stanje imovinsko-pravne službe	1957.			
	Sređivanje imovinskih odnosa optantske i općenarodne imovine	1957/1962			
	Nacionalizacija imovine	1957.			
	Slučajevi uzurpacije	1957.			
	Poljoprivredni zemljišni fond	1957.			

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
6.7.	Okružnice i upute imovinsko-pravne službe – eksproprijacija, nacionalizacija, otpust, evidencija i dr. općenarodne imovine	1958.		43	Kutija 79 – 86
	Provođenje postupka nacionalizacije (postavljanje privremenog zastupnika)	1959.			
	Uvjerena o imovinskom stanju	1959.			
	Stanja i problemi fonda nekretnine društvenog vlasništva	1959.			
	Punomoć za obradu zemljišta – dobivanje i otkazivanje	1957., 1959.			
	Komisija za nacionalizaciju 1 – 360	1959.			
	Davanje nekretnina na upravljanje	1959.			
	Nacionalizacija i negativna rješenja nacionalizacije	1960.			
	Dioba nekretnina	1960.			
	Izveštaj o radu referade za zemljišno-imovinske poslove za 1961. godinu	1961.			
	Nacionalizacija nekretnina – optantski poslovi	1958. – 1962.			
	Vojna imovina	1962.			
	Ispitivanje podrijetla imovine – dokumentacija, izvještaji	1962., 1963.			
	Popisne liste imovine	1963.			
	Popis imovine poreznih obveznika	1963.			
6.8.	Geodetsko-katastarski poslovi			44	Kutija 86
	Katastar za Rovinj i okolna sela u 1956. god.	1956.			
	Potreba za gruntnim izvatkom katastarskih čestica	1962.	1626		
	Uvjerenje o katastarskoj čestici	1963.			

II/7. ZDRAVSTVO

Signatura	HR-DAPA-487/7
Naslov	Zdravstvo
Vrijeme nastanka gradiva	1955 – 1963
Razina opisa	Serijski
Količina i nosač zapisa	2 kutije; 0,2 d/m
Sadržaj	

Serijski sadrži podatke o općim poslovima u svezi sa zdravstvom, zdravstvenim

ustanovama, bolničkoj i izvanbolničkoj službi, zdravstvenim stanicama i ljekarnama te podatke u svezi s medicinskim obrazovanjem i djelovanjem sanitarne inspekcije.

Opis gradiva

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
7.1.	Opći poslovi u okviru zdravstva			50	Kutija 87
	Odobrenje privatne prakse liječnika, zubara, zubnih tehničara i babica	1956.	4087		
	Prijave za izdavanje zdravstvene iskaznice	1956.			
	Zdravstvene iskaznice, kontrola	1957.	9028		
	Oslobođenje od plaćanja bolničkih troškova	1958.	3468		
	Ukidanje privatne prakse liječnika – podaci	1958.	4903		
	Ekonomsko-financijski izvještaj o sredstvima za narodno zdravlje kod NOO-a Rovinj	1959.	4005		
	Plan cijepjenja	1959.	1439		
	Zapisnik komisije za borbu protiv TBC-a	1959.			
	Izvyještaj referade za zdravstvo i socijalnu zaštitu	1961.			
Prekidi trudnoće u 1960. i 1961.	1960., 1961.	4			
7.2.	Zdravstvene ustanove			51	Kutija 87
	Društveno upravljanje u zdravstvenim ustanovama – referat	1956.	872		
7.2.	Organizacija »Care« – raspodjela hrane	1956.	2424 / 9756	51	Kutija 87
	Crveni križ – popisi članova, zapisnici sa sastanaka i konferencija	1959.			
	Opterećenje zdravstvenih ustanova obvezama kojima ne podliježu	1959.	6448		

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
7.3.	Izvanbolnička služba			52	Kutija 87
7.3.1.	Zdravstvene stanice				
	Zdravstvena stanica Rovinj, cijene zdravstvenih usluga	1956., 1958.	8022, 2038		
	Uputnice za ambulantno liječenje	1956.			
	Dostava potrebne opreme za Zdravstvenu stanicu Rovinj i područne ambulante	1957.			
	Organizacija kućnih posjeta	1959.			
	Pitanje proračuna Zdravstvene stanice Rovinj	1959.			
	Pripajanje Narodne apoteke »Istra« Zdravstvenoj stanici Rovinj	1961., 1962.	7379		
Zdravstvena stanica Rovinj – popis službenika i radnika	1962.	847			
7.3.2.	Ostalo				
	Dječje oporavilište Kotarskog odbora Crvenog križa Pula Savudrija – smještaj djece tuberkuloznih roditelja	1958.	5045		
7.4.	Bolnička služba			53	Kutija 87
	Položaj bolničke apoteke u organizacijskom sastavu bolnice	1956.	4082		
	Dostava isprava	1956.			
	Opća bolnica u Puli – Zapisnik o hitnim slučajevima	1957.			
	Povijest bolesti, pregledi	1958.	978		
7.5.	Ljekarne (Apotekarska služba)			54	Kutija 87
	Izvještaji ljekarne	1956.			
	Narodna ljekarna »Istra«, Rovinj – izmjena i dopuna Pravilnika o poslovanju i zadacima	1958.	5524		
	Narodna ljekarna »Istra«, Rovinj – otvaranje priručnih apotekarskih skladišta u Balama i Kanfanaru	1958.	5489		
	Dodjela ljekarnika, moli se	1959.			
7.6.	Medicinsko obrazovanje i veza s fakultetima			58	Kutija 87
	Ljetna praksa studenata Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu	1957.	9971		

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
7.7.	Sanitarna inspekcija			59	Kutija 88
	Obvezno cijepljenje – provođenje	1958.	4693		
	Uvođenje evidencijskih obrazaca	1958.	3880		
	Sanitarne mjere ljetovanja i izleta djece i omladine, prijevoz	1958.	2455		
	Sanitarna inspekcija NOO-a Rovinj – izvještaj, podaci	1958.	4250		
	Razna rješenja i okružnice Sanitarne inspekcije NOO-a Rovinj	1958/ 1961			
	Instrukcije i formulari za pregled škole	1958.	4257		
	Stručne upute sanitarnog inspektorata NOO-a Rovinj – obavljanje nadzora	1958.			
	Sanitarni pregledi, nadzor i analiza objekata, hrane, registracije živežnih namirnica	1958/ 1961	858		
	Nesreće na radu	1958.	1502		
	Sanitarni inspektori – seminar, instrukcije	1958.	1424		
	Savjetovanje Sanitarne inspekcije	1958.	1462		
	Obustava prometa lijekovima	1958.	4360		
	Podaci o ustanovama – dostava Inspektoratu	1958.	3940		
	Ugovor o honorarnoj službi sanitarnog inspektora	1959.	3254		
	Objavljivanje pravnih propisa	1961.	1692		

II/8. SOCIJALNA ZAŠTITA

Signatura	HR-DAPA-487/8
Naslov	Socijalna zaštita
Vrijeme nastanka gradiva	1955 – 1963
Razina opisa	Serijska
Količina i nosač zapisa	3 kutije; 0,3 d/m
Sadržaj	

Serijska sadrži podatke u svezi s općim poslovima u okviru socijalne zaštite, socijalne ustanove i starateljstva te u svezi s problematikom zaštite obitelji, odraslih osoba, ratnih vojnih invalida i iseljenika.

Opis gradiva

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
8.1.	Opći poslovi u okviru socijalne zaštite			60	Kutija 89
	Izveštaj o radu samouprave i službe socijalnog osiguranja	1956.			
	Izveštaji socijalne službe Općine Rovinj 1955. – 1957.	1957.			
	Urudžbeni zapisnik Referade za narodno zdravlje i socijalnu zaštitu, jedinica IV	1957.			
	Analize i podaci o radu Savjeta za socijalnu zaštitu	1958.	3320		
8.2.	Socijalne ustanove			61	Kutija 89
	Dječji domovi – primanje i otpuštanje djece	1956.			
	Podaci o socijalnim, zdravstvenim i prosvjetnim ustanovama	1956.	3889		
	Dječje jaslice u Rovinju – pripajanje, upravni odbor, radna mjesta, računi	1956., 1958.	88245		
	Dom staraca – visina opskrbnine, računi, mjesečni i tromjesečni izvještaj, zapisnici upravnog odbora, perspektivni plan	1956. –1958.	11084, 8136		
	Ukidanje pomoći jaslicama iz Fonda za socijalne ustanove	1959.	636		
	Preporuka doprinosa poslovanju Dječjih jaslica Rovinj	1959.			
	Socijalne ustanove – orijentacijski planovi	1958., 1960.	5099, 150		

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
8.3.	Zaštita obitelji i odraslih osoba			62	Kutija 90
	Rješenje upućivanja u odgojno-popravni dom	1956.			
	Priznavanje prava žrtava fašističkog terora	1957.			
	Fondovi za dječju zaštitu – upravni odbor, sredstva, formiranja	1956. –1958.	8536		
	Obveza roditelja-staratelja o djetetu smještenom u domu	1958.	3255		
	Podaci o krivičnom djelu delinkventa	1958.			
	Ankete osoba zaslužnih za revolucionarni rad u prošlosti	1958.	861		
	Omladina s tjelesnim nedostacima, upute	1958.	5168		
	Rješenja o dodjeli socijalne pomoći i plaćanja troškova smještaja u domovima	1956. –1959.			
	Podaci o djeci poginulih boraca i žrtava fašističkog terora, potvrda upisa u školsku godinu	1956. –1959.	7244		
	Odbijanja i obustavljanja dodjele socijalne pomoći	1957. –1959.			
	Zbrinjavanje i uzdržavanje maloljetnih osoba	1958., 1959.	4817		
	Posebni invalidski dodaci djeci poginulih boraca	1958, 1959.	2485, 4978		
	Uređenje odnosa roditelja i djeteta kod razvoda braka	1958., 1960.	4741, 7809		
	Rješenja o prijamu staraca u domove	1956. –1961.			
Kolonizacija domaćinstava stradalih od potresa	1962.	301			
8.4.	Starateljstvo			63	Kutija 91
	Služba starateljstva – zaključak, sređivanje knjiga	1958.	4961, 2206		
	Imenovanja i postavljanja staratelja	1956. –1960.	4210 / 6977		

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
8.5.	Zaštita ratnih vojnih invalida			64	Kutija 91
	Uputa Sekretarijata za socijalnu zaštitu Saveznog izvršnog vijeća u svezi sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o ratnim vojnim invalidima	1957.	7105		
	Rješenja invalidske komisije, reguliranje invalidnine, dodjela invalidnine, ortopedskih pomagala	1956., 1958.	1703		
	Kupališno i klimatsko liječenje ratnih vojnih invalida	1958.	9648		
	Obiteljska invalidnina – rješenja, ankete	1958.	5032, 5509		
	Ispravak invalidske knjižice	1958.	5167		
	Anketni listići RVI	1958.			
	Prestanak invalidskog dodatka	1958.			
	Popis uživaoca invalidskog dodatka u 1959.	1959.			
	Izdavanje invalidskih zdravstvenih knjižica	1959.	6807		
	Zapisnici u predmetu invalidnine	1960.			
8.6.	Zaštita iseljenika			65	Kutija 91
	Potraživanje od strane »Ospedale Civile di Genova« prema Općinama Bale, Rovinj i Kanfanar	1957.	8595/ 8552		

II/9. PROSVJETA, ZNANOST, ŠPORT I KULTURA

Signatura	HR-DAPA-487/9
Naslov	Prosvjeta, znanost, šport i kultura
Vrijeme nastanka gradiva	1955 – 1963
Razina opisa	Serija
Količina i nosač zapisa	½ kutije; 0,05 d/m
Sadržaj	

Serija sadrži podatke o općim poslovima u svezi s prosvjetom, znanosti i športom, u školstvu, predškolskom odgoju, đačkim domovima, školskim kuhinjama, narodnom prosvjećivanju i izobrazbi nakon škole, knjižnicama, muzejima, spomenicima kulture, kazalištima i drugim kulturnim ustanovama te tjelesnom odgoju i športu.

Opis gradiva

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
9.1.	Opći poslovi u okviru prosvjete, znanosti, športa i kulture			70	Kutija 92
	Zapisnik sa sjednice Radničko-kulturne prosvjetne zajednice	1955.			
9.1.	Kotarska prosvjetna skupština Istre – podaci, obavijesti, sastanci	1955., 1956.		70	Kutija 92
	Program rada na narodnom prosvjeđivanju i masovnom kulturno-umjetničkom radu za sezonu 1955. – 1956. Općine Rovinj	s.a.			
9.2.	Predškolski odgoj, đачki domovi i školske kuhinje			71	Kutija 92
	Materijalno stanje Dječjeg vrtića Rovinj	1957.	5535		
	Đački dom u Rovinju – sredstva, pravila, ugovor s Društvom prijatelja djece Stara Pazova	1956., 1958.	9439, 2772		
	Problematika predškolskih ustanova Općine Rovinj	1962.			
9.3.	Školstvo			72	Kutija 92
	Obavijest o uspjehu u školi	1957.	8269		
	Popis učenika I. – IV. razreda Općina Rovinj i Žminj, razni popisi učenika	1955. – 1957.			
	Učenici u privredi – evidencija polaska u škole, upute	1957.			
	Izmjene naziva škola	1958.	4547		
	Svjedodžba prevodnica	1958.	5521		
	Popis đачke ekскurzije	1958.			
	Dodjela osnovnih sredstava školama	1959.	822		
	Određivanje sredstava za financiranje osnovne djelatnosti škola na području Općine Rovinj	1961.			
	Stanje školstva i rad škola na području Općine Rovinj – izvještaji	1962.			
	Upisi škola u registar ustanova sa samostalnim financiranjem, promjene u registru	1962., 1963.			
	I. osnovna škola Rovinj – reorganizacija mreže, prijevoz nastavnika, pregled financijskog poslovanja	1963.	3788		

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
9.4.	Narodno prosvjeđivanje i izobrazba nakon škole			74	Kutija 92
	Narodno sveučilište Rovinj – razni dopisi i planovi, promjena u Registru ustanova	1961., 1963.	4166		
9.5.	Knjižnice, muzeji i zaštita spomenika kulture			75	Kutija 92
	Muzejska zbirka Rovinj – upis u Registar ustanova	1963.	4186		
9.6.	Kazališta, umjetnički ansambl, kinematografija, radio, televizija, kulturno-umjetničke priredbe i dječji vrtići			76	Kutija 92
	Organizacija koncertne turneje po Istri prvaka Opere HNK Zagreb	1955.			
	Obavijest o pokretnom kazalištu »Otokar Keršovani« iz Buja	1955.	3795		
	KUD »Istra« – novčana pomoć	1955.			
	Natjecanje amaterskih kazališta – obavijest	1955.			
	Dječji vrtić u Rovinju – osnivanje, upravni odbor	1956., 1958.	8823, 292		
	Zapisnik Dječjeg vrtića Kanfanar	1959.			
	Talijansko kulturno društvo Rovinj – aktivnosti i potrebe	1962.			
	XI. savjetovanje Talijanske unije Istre i Rijeke	1961. – 1963.			
	Kazališne predstave, osiguranje sredstava	1963.	2858		
9.7.	Tjelesni odgoj i šport			78	Kutija 92
	Izveštaj o radu Upravnog odbora Nogometnog kluba »Rovinj« za 1959. godinu	1960.			
	Plivački klub »Delfin« – financijska potreba za 1962. godinu	1962.			
	Stanja, problemi, zadaci i perspektive tjelesne kulture u Općini Rovinj	s.a.			

II/10. PRAVOSUDNA UPRAVA

Signatura	HR-DAPA-487/10
Naslov	Pravosudna uprava
Vrijeme nastanka gradiva	1955 – 1963
Razina opisa	Serija
Količina i nosač zapisa	¼ kutije; 0,025 d/m
Sadržaj	

Serija sadrži podatke o općim poslovima u okviru pravosudne uprave te zemljišno-knjižnim poslovima.

Opis gradiva

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
10.1.	Opći poslovi u okviru pravosudne uprave			80	Kutija 92
	Proglašenje smrti osobe	1957.			
	Spisi Zavoda za zaštitu autorskih malih prava (ZAMP-a)	1959.			
	Priopćenje rješenja parnice Istarskih vodovoda iz Buzeta protiv Općine Rovinj i Osiguravajućeg zavoda u Puli	1962.	3967		
	Kotarsko vijeće Sindikata Bjelovar – dostava platnog naloga	1963.	6730		
10.2.	Zemljišno-knjižni poslovi			83	Kutija 92
	Oduzimanje poslovne sposobnosti nad nekretninama	1957.			
	Zahtjev za provjerom zemljišnih knjiga u svrhu nasljeđivanja	1958.			
	Zemljišne knjige – upravni akti	1958.	3324		
	Izvodi iz zemljišne knjige	1959., 1960.	1545, 5579		
	Zabilježba u zemljišnim knjigama zabrane otuđenja i mijenjanja vlasničkog statusa	1960.	6790		
	Prijenos vlasništva, izvodi iz zemljišne knjige Kotarskog suda u Rovinju	1960.	9602		

II/11. NARODNA OBRANA

Signatura HR-DAPA-487/11
Naslov Narodna obrana
Vrijeme nastanka gradiva 1955 – 1963
Razina opisa Serija
Količina i nosač zapisa ¼ kutije; 0,025 d/m

Sadržaj

Serija sadrži podatke o organizacijsko-mobilizacijskim poslovima.

Opis gradiva

Signatura	Sadržaj	Godina	Registra- turna oznaka spisa	Napomena (arhivski znak)	Tehnička jedinica
11.1.	Organizacijsko- mobilizacijski poslovi			91	Kutija 92
	Prijavljivanje promjena nastalih kod vojnih obveznika	1960.			

SAŽETAK

SUMARNI INVENTAR FONDA NARODNI ODBOR OPĆINE ROVINJ 1955. – 1963.

Gradivo je nastalo djelovanjem Narodnog odbora Općine Rovinj koji je kao tijelo državne uprave djelovao u rasponu od 1955. do 1963. godine. Sjedište mu je bilo u Rovinju, a svojom nadležnošću obuhvaćao je čitavo područje Općine Rovinj. S radom je započeo 1. rujna 1955., prestankom rada dotadašnjeg tijela Narodnog odbora gradske Općine Rovinj. Prestao je djelovati 3. lipnja 1963. kada s radom počinje novoosnovana Skupština općine Rovinj koja preuzima nadležnost nad područjem dotadašnjeg Narodnog odbora Općine Rovinj.

Nadležnost nad Narodnim odborom Općine Rovinj imao je Narodni odbor Kotara Pula koji je ujedno bio nadležan za sve narodne odbore na području Istre. Njegovo djelovanje trajalo je od rujna 1955. do kolovoza 1965. kada Kotar Pula i Kotar Rijeka zajedno formiraju novo upravno tijelo.

Narodni odbor Općine Rovinj bavio se problemima u svezi s privrednim, kulturnim i socijalnim životom Općine, donosio je propise i brinuo se za njihovo provođenje. Unutrašnji ustroj Narodnog odbora formiran je Statutom Općine Rovinj iz 1955. godine. Prema njemu Narodni odbor sastojao se od dva osnovna predstavnička tijela: Općinskog vijeća i Vijeća proizvođača. Svako je vijeće imalo po 30 odbornika. Poslove iz svoje nadležnosti Narodni je odbor obavljao putem sjednica vijeća, dok je izvršne i upravne poslove obavljao preko savjeta.

Gradivo Narodnog odbora Općine Rovinj bilo je sve do 1972. godine pohranjeno u sjedištu ukinutog stvaratelja u ispremiješanom i rasutom stanju, zajedno s gradivom ostalih povezanih stvaratelja iz razdoblja nakon 1945. godine. Ugovorom o sređivanju arhivsko-registraturne građe iz 1972. godine to je gradivo predano Arhivu. Temeljem obveza prema spomenutom ugovoru od 1973. do 1975. godine provedeno je osnovno (registraturno) sređivanje gradiva koje je prema principu provenijencije razvrstano na osnovne fondove.

Sređivanje gradiva započeto je u rujnu 2008. godine. Nakon predmetnog popisivanja gradiva izrađen je plan sređivanja kojim se željelo označiti okvirnu strukturu fonda prije početka raspoređivanja gradiva po skupinama. Struktura fonda formirana je sukladno *Naredbi o planu jedinstvenih arhivskih znakova za sve organe uprave na teritoriju Narodne Republike Hrvatske* (NN 7/58) iz 1958. godine prema kojoj se arhivsko gradivo dijelilo na deset osnovnih grupacija poslova koje su imale svoje arhivske oznake. Prema grupama poslova navedenih u Naredbi formirano je jedanaest osnovnih cjelina (serija): Pomoćne knjige, Opći poslovi,

Rad i radni odnosi, Unutrašnji poslovi, Privreda, Financije, Zdravstvo, Socijalna zaštita, Prosvjeta, znanost, šport i kultura, Pravosudna uprava i Narodna obrana.

Gradivo je sumarno popisano, a u svibnju 2010. izrađen je sumarni inventar. U prilogu inventara dodan je popis gradiva predloženog za izlučivanje.

Unatoč manjoj količini spisa iz domena pravosuđa, školstva, unutrašnjih poslova i narodne obrane, gradivo pruža širok i obuhvatan pogled na socijalno, kulturno i povijesno stanje Rovinja i Rovinjštine i svakidašnji život u razdoblju djelovanja stvaratelja te stoga može biti od značajne koristi istraživačima navedenog područja.

SUMMARY

A SUMMARY INVENTORY OF THE FOND THE PEOPLE'S COMMITTEE OF THE MUNICIPALITY OF ROVINJ 1955 – 1963

The archives was created by the activities of the People's Committee of the Municipality of Rovinj. This People's Committee had its seat in Rovinj and was a body of the national administration active between 1955 and 1963. It had competence over the whole territory of the Municipality of Rovinj. The Committee commenced work on 1 September 1955, following the cessation of work of the earlier People's Committee of the Town Municipality of Rovinj, and terminated work on 3 June 1963 when the newly-founded Municipal Council of Rovinj took over the competence over the territory formerly under the competence of the People's Committee of the Municipality of Rovinj.

The People's Committee of the Municipality of Rovinj was under the competence of the People's Committee of the Pula District, which was also competent for all people's committees in the territory of Istria. Its activities covered the period between September 1955 and August 1965 when the Pula District and the Rijeka District merged into a new administrative entity.

The People's Committee of the Municipality of Rovinj dealt with the problems related to economic, cultural and social life of the Municipality, it adopted regulations and supervised their enforcement. The internal structure of the People's Committee was established by the Statute of the Municipality of Rovinj from 1955. In compliance with the Statute the People's Committee had two bodies of representatives: Municipal Council and Council of Producers. Each council consisted of 30 councilmen. The People's Committee carried out the work that was in his

competence through meetings of the councils, while executive and administrative work was carried out through boards.

The archives of the People's Committee of the Municipality of Rovinj was stored until 1972 in the seat of the abolished creating office, jumbled and scattered together with the archives of other related creating offices dating from 1945 onwards. On the basis of the Contract on arrangement of the archives and registry from 1972, the material was transferred to the Archives. On the basis of the Contract, primary (filing) arrangement was carried out between 1973 and 1975. The archives was classified following the principle of provenance in basic fonds.

The arrangement of archives started in September 2008. After making a list of subjects of the archives, the arrangement plan was made to provide a framework structure of the fond before grouping of archives would commence. The structure of the fonds was formed in accordance with the *Instruction on the plan of unique archive labels for all administrative bodies* on the territory of the People's Republic of Croatia (OG 7/58) from 1958 which prescribed division of archives into ten basic groups of works under separate archive labels. In accordance with the ten groups of works listed in the Instruction, eleven basic units (series) were created: Subledger Records, General Administrative Services, Labour and Labour Relations, Internal Affairs, Economy, Finances, Health care, Social Welfare, Educational system, Science, Sport and Culture, Judicial Administration and National Defence.

A summary list of the archives was made, and in May 2010 the summary inventory was carried out. A list of archives proposed for disposal was attached to the inventory.

Despite a small volume of documents from the domains of justice, education, internal affairs and national defence, archives offers a wide and comprehensive view of the social, cultural and historical situation in Rovinj and the Rovinj area and the everyday life during the period of activity of the creating office and can thus be of valuable use to the researchers of the said period.

RIASSUNTO

INVENTARIO SOMMARIO DEL FONDO COMITATO POPOLARE DEL COMUNE DI ROVIGNO 1955 – 1963

Il materiale è sorto dalle attività del Comitato popolare del Comune di Rovigno che come organo dell'amministrazione statale operò nel periodo tra il 1955 ed il 1963. La sua sede fu a Rovigno e le sue competenze interessavano tutto il territorio

del Comune di Rovigno. Cominciò con le sue attività il 1° settembre del 1955 quando smesse di operare il Comitato popolare del Comune cittadino di Rovigno. Le sue attività finirono il 3 giugno del 1963 quando ebbero inizio le attività della nuovoinstituita Assemblea del comune di Rovigno che assunse allora le competenze sul territorio del Comitato popolare del Comune di Rovigno.

Il Comitato popolare del Distretto di Pola aveva la giurisdizione sul Comitato popolare del Comune di Rovigno e nello stesso tempo su tutti i comitati popolari sul territorio dell'Istria. La sua attività durò dal settembre del 1955 all'agosto del 1965 quando il Distretto di Pola ed il Distretto di Fiume formarono un nuovo organo amministrativo.

Il Comitato popolare del Comune di Rovigno si occupava di problemi legati alla vita economica, culturale e sociale del Comune, emanava le normative e sorvegliava il loro adempimento. L'organizzazione interna del Comitato popolare fu regolata dallo Statuto del Comune di Rovigno del 1955. In base ad esso il Comitato popolare fu composto da due principali organi di rappresentanza: il Consiglio comunale ed il Consiglio dei produttori. Ogni consiglio aveva 30 consiglieri. Gli incarichi derivanti dalle sue competenze il Comitato popolare li eseguiva tramite le sedute del consiglio mentre i compiti esecutivi ed amministrativi li eseguiva tramite il collegio.

Il materiale del Comitato popolare del Comune di Rovigno fino all'anno 1972 fu custodito presso la sede del produttore soppresso nello stato confuso e disperso, insieme al materiale di altri produttori collegati dal periodo dopo il 1945. Con il contratto sulla sistemazione del materiale archivistico registrativo del 1972 lo stesso fu consegnato all'Archivio. In base agli obblighi verso il contratto citato dal 1973 al 1975 si realizzò la sistemazione fondamentale (registrativa) del materiale che, in base al principio di provenienza, fu classificato in fondi principali.

La sistemazione del materiale è cominciata nel settembre del 2008. Dopo la registrazione del materiale per oggetti è stato redatto un piano di sistemazione con il quale si è voluto segnalare la struttura approssimativa del fondo prima della sistemazione del materiale per gruppi. La struttura del fondo è stata formata in conformità all'*Ordinanza sul piano dei segni archivistici unici per tutti gli organi amministrativi sul territorio della Repubblica Popolare di Croazia* (GP 7/58) del 1958 secondo il quale il materiale d'archivio era classificato in dieci gruppi principali dei lavori aventi i propri segni archivistici. Secondo i gruppi di lavori indicati nell'*Ordinanza* sono state formate undici unità principali (serie): Libri ausiliari, Lavori generali, Lavoro e rapporti di lavoro, Lavori interni, Economia, Finanze, Sanità, Protezione sociale, Istruzione, scienza, sport e cultura, Amministrazione giudiziaria e Difesa nazionale.

Il materiale è stato registrato in modo sommario, e nel maggio del 2010 è stato realizzato l'inventario sommario. In allegato del sommario è stato aggiunto l'elenco del materiale proposto per la separazione.

Nonostante la minore quantità nel campo della giustizia, istruzione, lavori interni e difesa nazionale, il materiale offre una rassegna larga e universale della situazione sociale, culturale e storica di Rovigno e del roviginese e della vita quotidiana nel periodo dell'attività del produttore e per questo può essere utile ai ricercatori del territorio citato.